
CAMBRIDGESHIRE PHILATELIC AUCTIONS LTD 

Sale No. 386 

Sunday 13 April 2025 at 10.00am 

 

ALL LOTS ARE SUBJECT TO A 15% BUYER’S PREMIUM. 

 

CLEARANCE SALE   RESERVES HALF ESTIMATE ON ALL LOTS 

 

Lot     Est. 

1 E  COLLECTION of stamps and postcards from various collections including GB 
QVs, KUT postmarks and children's artist postcards. Good condition. 

(1 item) £20 

2   COVERS WW2 collection remainder of 45 European, also a few Colonies 
postal history items from pre-stamp. Generally reasonable condition. 

(45) £40 

3 E  COVERS collection of worldwide from GB QV to early QE2. About 50 items in 
generally good condition. 

(1 item) £30 

4   COVERS FDCs x 5 all bearing Commonwealth stamps and all signed by the 
designer Ian D Loe. Noted Barbados, BIOT and FID. 

(5) £8 

5   COVERS 1907 - 41 rest of the world remainder collection of 9 postal history 
items, including USA and Latin America. Variable condition. 

(9) £8 

6 E  EPHEMERA poster 1900 announcing the celebrations in Chard, Somerset for 
the Relief of Mafeking, mounted on page. Creased. Also includes a copy of 
Mafeking Mail page for March 22 1900. 

(1 item) £16 

    

SINGLE COUNTRY LOTS 

 

  

7 E  ADEN 1937 - 9 postal stationery cards x 2, envelope and registered envelope 
each unused and overprinted 'Specimen'. Good condition. 

(4) £40 

8   ADEN 1941 - 44 censored covers to Great Britain x 3, 2 cancelled in 
Khormaksar with R.A.F. censors the other in Aden with No.4 censor. Fine. 

(3) £20 

9   ADEN 1949 - 58 covers to Great Britain, one is from Malla on its Post Office 
opening, another from Aden at 10a rate and the other from Little Aden. Fine. 

(3) £15 

10   ADEN 1950 registered cover to New Zealand franked with 8a and 5r. Fine. () £22 

11   ADEN 1953 cover to Great Britain franked to 20/-. Rough opening. () £22 

12   ADEN STATES - SEIJUN 1954 5/- blue and violet mint and used.  SG 37.  
Cat £27. 

(2) £4 

13   ALBANIA 1925 Government set um. SG 164a - 70. Cat £65. (7) £12 

14   ALBANIA 1945 Red Cross set in um blocks of 4. SG 425 - 8. Cat £320. (16) £65 

15   ALBANIA 1962 World Fair air opt set um. SG 691 - 3. Cat £114. (3) £22 

16   ALGERIA 1939 - 40 covers to Great Britain x 2 both airmail but one censored 
with advert on reverse. Slight opening fault on one. 

(2) £8 

17   ANDORRA - FRENCH 1931 1f60 blue marginal um. SG F18. Cat £70. (1) £14 

18   ANDORRA - FRENCH 1901 0.05, 0.01, 0.15 & 0.20 imperf Coat of Arms um. (4) £6 

19   ANDORRA - FRENCH 1964 25c Red Cross Fund corner block of 4 um.     
SG 192. Cat £124. 

(4) £22 

20   ANDORRA - FRENCH 1983 - 90 3f, 4f, 15f and 20f imperf Coat of Arms. (4) £16 
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21   ANDORRA - FRENCH BOOKLETS 1996, 1997 & 1998. SG SB6 - 8. Cat £70. (3 items) £12 

22   ANDORRA - SPANISH 1972 Europa um. SG 67. Cat £180. (1) £24 

23   ANDORRA - SPANISH 1972 8p Europa on illustrated addressed FDC.                
SG 67.  Cat £225 (as stamp). 

() £40 

24   ANDORRA - SPANISH BOOKLETS 1996 and 1998. SG SB 6, 8. Cat £46. (2 items) £8 

25   ANTIGUA 1884 - 7 1/- mauve mint.  SG 30.  Cat £160. (1) £32 

26   ANTIGUA 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain in good condition. () £18 

27   ASCENSION 1938 - 53 10/- purple and black um. SG 47. Cat £120. (1) £24 

28   ASCENSION 1948 Silver Wedding set um.  SG 50 - 1.  Cat £55+. (2) £20 

29   AUSTRALIA 1934 special flight cover from the 6th Philatelic Exhibition in 
Melbourne, franked with the set of Macarthur Centenary stamps. Fine. 

() £25 

30   AUSTRALIA 1885 envelope from Albany, NSW to Dervoch, Co Antrim 
bearing 6d Swan (purple) plus 1919 letter from Burwood NSW to Charles 
Chaplin Studios Hollywood, USA bearing 3d Kangaroo in green cancelled 
Burwood NSW cds. 

(2) £50 

31   AUSTRALIA 1931 local first flight covers x 2 of ANA from Melbourne to 
Hobart and Launceston. 

(2) £15 

32   AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge set fu.  SG 141 - 4.  Cat £225. (4) £65 

33   AUSTRALIA 1932 local first flight cover between Launceston and Flinders 
Island (Eustis 267). Good condition. 

() £12 

34   AUSTRALIA 1934 local first flight cover of Holman Airways between 
Launceston and Hobart (Eustis 426). Good condition. 

() £20 

35   AUSTRALIA 1934 first flight cover to New Guinea franked with multiple 'O.S.' 
overprinted stamps x 7. Good condition. 

() £20 

36   AUSTRALIA 1935 local first flight cover and contents from Melbourne to 
Adelaide by Adelaide Airways (Eustis 561). Good condition. 

() £10 

37   AUSTRALIA 1937 3d, 6d and 1/- definitives on FDC. Good condition. () £16 

38   AUSTRALIA 1938 commemorative cover to Ireland from the Queensland 
Philatelic Society. Good condition. 

() £8 

39   AUSTRIA 1860 entire from Trieste to Venice franked to 10k. Good condition. () £6 

40   AUSTRIA 1863 (approx) cover from Gorkau to Kourbilz franked to 15k. 
'Anchor' seal on reverse. Good condition. 

() £12 

41   AUSTRIA 1865 entire from Trieste to London franked to 25k. Good condition. () £10 

42   AUSTRIA 1904 20h brown, 25h blue, 30h purple all perf 13 x 13½ mint.              
SG 161b, 162b, 163b. Cat £129. 

(3) £22 

43   AUSTRIA 1923 Artist Charity Fund set vfu on pieces. SG 554 - 62. Cat £90. (9) £18 

44   AUSTRIA 1927 First Flight uprated PS card from Vienna to Breslau. Fine. () £8 

45   AUSTRIA 1936 registered illustrated 'Day of the stamp' airmail cover franked 
with the Winter Relief Fund set and 1s airmail stamp. 

() £12 

46   AUSTRIA 1937 Vienna International Fair cover cancelled at the Rotunde Fine () £8 

47   AUSTRIA 1949 Race Fund set fu. SG 986 - 90. Cat £26. (5) £4 

48   AUSTRIA 1950 - 53 air set less 10s but inc both 20s fu. SG 1215 - 21.             
Cat £330+. 

(7) £44 
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49   AUSTRIA 1950 - 53 5s chocolate birds fu. SG 1219. Cat £160. (1) £30 

50   AUSTRIA 1973 20s green and bistre and 50s violet and grey views in blocks 
of 4 um. SG 1688d, 1689. Cat £107. 

(8) £18 

51   AUSTRIAN POs TURKISH EMPIRE 1904 - 2005 5c blue-green in a block of 
4 um. SG F8B. Cat £88. 

(4) £14 

52   AUSTRIAN POs TURKISH EMPIRE POSTAGE DUES 1908 - 10 20pi deep 
green um. SG D78c. Cat £70. 

(1) £12 

53 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN POST 1858 2k orange type 2 with Debrecen 

cds.  SG 22b.  Cat £700. 

(1) £140 

54 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST 1915 KUK Feldpost opt set 
to 5k mint. SG 1 - 20. Cat £89. 

(20) £18 

55 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST -  ITALY 1918 - 19 set mint. 
SG 20 - 33. Cat £90. 

(14) £16 

56   AUSTRIAN POs LOMBARDY & VENETIA 1863 15s bistre vfu. SG 31.              
Cat £140. 

(1) £28 

57   BAHAMAS 1938 - 52 5/0 lilac and blue um. (1) £40 

58   BAHAMAS 1948 pictorial set to 4d on FDC. Good condition. () £8 

59   BAHAMAS 1996 $10 shell definitive um.  SG 1073.  Cat £25. (1) £6 

60   BAHRAIN 1976 400f Shaikh Isa bin Sulman al Khalifa both shades um.                    
SG 242b, c. Cat £119. 

(2) £20 

61   BARBADOS mint UPUpostcard showing 1d red plus 1915 post card from 
Bridgetown to Gent, France bearing ½d green cancelled Barbados GPO cds. 

(2) £10 

62   BARBADOS 1920 - 21 2/- Victory wmk Crown to left of CA mint. SG 210w. 
Cat £80. 

(1) £16 

63   BARBADOS 1936 registered letter from Barbados to Rathgar Dublin stamp 
cancelled GPO Barbados Registered. Receiving mark cds Plymouth Devon 
per SS Costa Rica. 

() £8 

64   BARBADOS 1936 registered letter from Barbados to Rathgar, Dublin. Stamp 
cancelled GPO Barbados Registered. Receiving mark cds Plymouth, Devon. 
Manuscript per Simon Bolivar. 

() £12 

65   BARBADOS 1950 $2.40 black fu. SG 282. Cat £42. (1) £8 

66   BARBADOS 1974 Presentation booklet containing the complete Orchids set 
in unmounted mint condition. 

(1 item) £10 

67   BASUTOLAND 1935 Silver Jubilee set mint and fu.  Cat £41. (8) £10 

68   BASUTOLAND 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain. Fine. () £18 

69   BASUTOLAND 1938 5/- violet mint. SG 27. Cat £45. (1) £12 

70 E  BECHUANALAND 1961 illustrated FDC bearing the complete set of new 
currency overprints including the 1 rand. 

() £45 

71   BELGIUM 1849 10c grey-brown 4 margined used. SG 1a. Cat £120. (1) £16 

72   BELGIUM 1849 20c blue fu. SG 2a. Cat £80. (1) £12 

73   BELGIUM 1893 - 1900 1f carmine on green mint. SG 89. Cat £120. (1) £20 

74   BELGIUM 1893 1f red on green fresh mint. SG 89. Cat £120. (1) £24 

75   BELGIUM 1893 - 1900 2f mauve fu. SG 92. Cat £18. (1) £3 
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76   BELGIUM 1905 - 08 2f mauve with label mint. SG 105. Cat £150. (1) £24 

77   BELGIUM 1912 5f claret mint. SG 143. Cat £140. (1) £24 

78   BELGIUM 1921 5f brown King Albert in a cut down sheet of 4 vfu, also 10f fu. 
SG 320a. Cat as a block £275. 

(5) £24 

79   BELGIUM 1922 - 27 5f emerald um. SG 373. Cat £65. (1) £10 

80   BELGIUM 1922 - 27 5f emerald plus 10f brown mint. SG 373 - 3. Cat £175. (2) £24 

81   BELGIUM 1922 10f brown um. SG 373. Cat £110. (1) £20 

82   BELGIUM 1936 2f45 King Leopold mint. SG 764. Cat £65. (1) £10 

83   BELGIUM 1937 Queen Elizabeth MS mint & used thins SG MS 794 Cat £120 (2 items) £8 

84   BELGIUM 1938 cover to GB franked with Michel 465 and 469. Small tear. () £10 

85   BELGIUM 1954 Political prisoners set um.  SG 1531 - 33. Cat £140. (3) £28 

86   BELGIUM 1957 General Patton set um.  SG 1621 - 5.  Cat £35. (5) £7 

87   BELGIUM 1959 Red Cross set um. SG 1683 - 88. Cat £35. (6) £6 

88   BELGIUM 1975 Themabelga set in complete sheetlets of 10 um.                           
SG 2411 - 6. Cat £80. 

(60) £16 

89   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1882 50c pale red um. SG P79. Cat £140. (1) £28 

90   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1912 - 14 1f to 10f imperfs um. COB 41 - 7. 
Cat 35€. 

(7) £6 

91   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1915 - 19 1f10 ultramarine inscribed 
Franken um. SG P210. Cat £60. 

(1) £12 

92   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1953 200f green um.  SG P1451.  Cat £275. (1) £50 

93   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1977 1000f multi-coloured um. SG P2505. 
Cat £75. 

(1) £14 

94   BELGIUM TELEGRAPH 1871 50c bistre um. COB TG5. Cat €250. (1) £48 

95   BERMUDA 1921 1/- Tercentenary 2nd issue fu. SG 73. Cat £75. (1) £14 

96   BERMUDA 1922 - 34 1d scarlet and scarlet lake type 3 mint.  SG 79, a.                  
Cat £42. 

(2) £5 

97   BERMUDA 1938 - 52 2/- deep purple & ultramarine mint.  SG 116.  Cat £100. (1) £20 

98   BERMUDA 1938 - 53 2/6 black and red mint.  SG 117.  Cat £70. (1) £12 

99   BERMUDA 1938 - 52 2/6 black & red mint.  SG 117.  Cat £70. (1) £14 

100   BERMUDA 1938 - 53 5/- pale green & red fu.  SG 118a.  Cat £75. (1) £14 

101   BERMUDA 1938 - 53 5/- pale bluish green and carmine red mint, position 47. 
SG 118d. Cat £110. 

(1) £20 

102   BRAZIL 1899 - 1907 uprated stationery envelopes x 3 to Great Britain 
including one uprated with 500 reis. A bit dirty. 

(3) £8 

103   BRAZIL 1934 registered multi franked seamail cover to Great Britain. 
Reasonable condition. 

() £8 

104   BRAZIL 1939 long airmail cover to Great Britain franked to 48600 reis. Fine. () £8 

105   BRAZIL 1939 large seamail covers x 3 to Germany sent on a German ship 
but returned because of the outbreak of WW2 when the Postal Service was 
suspended. Fault on one cover. 

(3) £30 
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106   BRAZIL 1940 - 43 via USA to Great Britain censored airmail covers x 7 with a 
range of frankings. Good condition. 

(7) £14 

107   BRITISH GUIANA 1938 - 52 $1 violet perf 14 x 13 um. SG 317a. Cat £550. (1) £190 

108   BRITISH GUIANA 190? Postcard to Barbados bearing 2c red ship definitive 
cancelled British Guiana cds. 

() £8 

109   BRITISH GUIANA 1907 letter from George Town to Grenada bearing 
embossed 2 cent red. On reverse receiving mark St Georges, Grenada cds. 

() £10 

110   BRITISH GUIANA 1899 2c on 10c showing the 'Shaved E' variety good used. 
SG 223d. Cat £42+ 

(1) £8 

111 E  BRITISH LEVANT 1885 - 1911 mint or used selection on leaves with 1885 to 
12pi, 1902 - 05 12pi fu, 1909 surcharges set mint etc. 

(25) £44 

112   BRITISH LEVANT 1900 - 02 vignette postcards x 3 from Smyrna to Hull. Fine (3) £15 

113   BRITISH LEVANT 1887 - 96 4p on 10d dull purple and carmine mint. SG 6. 
Cat £45. 

(1) £12 

114   BPA IN EASTERN ARABIA 1953 illustrated Coronation FDC. Fine. () £12 

115   BRUNEI 1949 Jubilee and UPU sets on FDCs. Good condition. (2) £15 

116   BULGARIA 1927 - 28 air set um. SG 281 - 4. Cat £85. (4) £14 

117   BULGARIA 1927 - 28 10L air mint. SG 284. Cat £85. (1) £14 

118   BULGARIA 1927 10L orange and brown air um. SG 284. Cat £85. (1) £16 

119   BULGARIA 1932 18L green air in a corner strip of 3 fu. SG 323. Cat £210. (3) £24 

120   BULGARIA 1932 24L carmine air in a strip of 3 fu. SG 324. Cat £135. (3) £18 

121   BULGARIA 1933 10L brown Olympic Games corner block of 4 fu. SG 330. 
Cat £260. 

(4) £36 

122   BULGARIA 1933 12L orange vermillion Olympic Games corner block of 4 fu. 
SG 331. Cat £400. 

(4) £50 

123   BULGARIA 1939 covers to Great Britain x 4 with a range of frankings and 2 
with commercial seals on reverse. Generally good condition. 

(4) £10 

124   BULGARIA SOUTH 1885 5pa deep & pale lilac opt mint. SG 40.  Cat £225. (1) £28 

125   CANADA 1893 20c vermilion vfu.  SG 115.  Cat #75. (1) £16 

126   CANADA 1898 - 1902 7c greenish yellow imperf proof. SG 160 var. (1) £40 

127   CANADA 1937 - 38 1c, 2c & 3c coil stamps in pairs um. SG 368 - 70 Cat £76 (6) £14 

128   CANADA POSTAGE DUES 1906 - 28 2c dull violet block of 4 o/c um. SG D3. 
Cat £160. 

(4) £20 

129   CANADA POSTAGE DUES 1933 - 4 set mint.  SG D14 - 17.  Cat £60. (4) £10 

130   CAYMAN IS 1921 - 83 2/- to 10/- wmk script mint. SG 80 - 83. Cat £146. (1) £48 

131 E  CEYLON 1943 - 44 airmail covers x 33 to Great Britain in a single 
correspondence, no contents. All censored and franked to 50c or $1. 
Generally good condition but some with rough opening. 

(33) £20 

132   CHINA 1968 8f Directive of Chaiman Mao mint.  SG 2399.  Cat £300. (1) £60 

133   CHINA 1997 Year of The Ox set in blocks of 4 um. SG 4174 - 5. Cat £24. (8) £5 

134 E  CHINA 1999 50th Anniversary complete sheet of 56 um in special folder.               
SG 4387a. Cat £55. 

(1 item) £18 
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135   CHINA JAP OCC 1942 $1 on $1 red-brown and blue plus ultramarine and 
purple in corner marginal blocks of 6 um. SG 107, 108. Cat £321. 

(12) £80 

136   CHRISTMAS IS 1957 First British Megaton trial illustrated cover to Fareham 
bearing 2½d Wilding tied Christmas Island BFPO cds. 

() £80 

137   COLOMBIA LANSA 1950 large L opt set um. SG 10 - 20. Cat £110. (11) £22 

138   COLOMBIA LANSA 1951 small L opt set um. SG 21 - 28. Cat £100. (8) £20 

139   COOK IS 1935 covers to Great Britain, one from Rarotonga the other from 
Niue each franked with the Jubilee set. Good condition. 

(2) £18 

140   COOK IS 1935 local usage of Jubilee set on cover. Good condition. () £8 

141   COOK IS 1944 - 46 definitive set complete fu. SG 137 - 45. Cat £160. (9) £32 

142   COSTA RICA 1939 airmail covers x 2 to Great Britain with different frankings. 
One long cover but each in good condition. 

(2) £8 

143   CUBA 1902 1c on 3c purple statue surcharge double um.  SG 306b.                     
Cat £225. 

(1) £44 

144   CUBA 1937 25c American Writers & Artists horizontal marginal pair (key 
value) um. SG 4240. Cat £68. 

(2) £10 

145   CYPRUS 1886 ½ on ½pi emerald wmk Crown CA mint. SG 29. Cat £550. (1) £110 

146   CYPRUS 1902 - 04 2pi blue & purple wmk Crown CA mint. SG 53. Cat £85. (1) £18 

147   CYPRUS 1928 British Rule set complete fine used. SG 123 - 32. Cat £400 (10) £140 

148   CZECHOSLOVAKIA 1960 Bratislava Stamp Exhibition booklet + First Day 
covers x 2. Good condition. 

(1 item) £6 

149   DANZIG 1778 entire to London re-wheat, clear Bishop mark. Good condition. () £15 

150   DENMARK 1854 - 59 8sk green 4 margined used. SG 12. Cat £110. (1) £18 

151   DENMARK 1858 8sk green 4 margined used. SG 18. Cat £190. (1) £26 

152   DENMARK 1864 - 70 2sk pale blue perf 13 x 12½ used. SG 23. Cat £60. (1) £8 

153   DENMARK 1864 - 70 3sk pale lilac-rose line perf 12½ fu, odd fault. SG 32. 
Cat £800. 

(1) £50 

154   DENMARK 1870 - 74 4sk rose-carmine and grey frame inverted fu. SG 43a. 
Cat £550. 

(1) £70 

155   DENMARK 1875 - 1903 12ö pale dull purple & pale grey fu. SG 62. Cat £50. (1) £6 

156   DENMARK 1875 - 1903 100ö yellow-orange and grey fu. SG 78. Cat £80. (1) £12 

157   DENMARK 1912 35ö on 16ö brown and slate perf 12½ marginal block of 4 
um. SG 131. Cat £60. 

(4) £10 

158   DENMARK NEWSPAPER STAMP 1907 set perf 12½ used. SG N131 - 40. 
Cat £160. 

(10) £26 

159   DENMARK 1913 - 28 27ö black and scarlet fu. SG 149. Cat £70. (1) £10 

160   DENMARK 1923 10 ore green marginal block of 4 um. SG 218. Cat £60. (4) £10 

161   DENMARK 1934 air set fu. SG 287 - 91. Cat £44. (5) £6 

162   EGYPT 1908 stationery envelope to Great Britain with International Marine, 
Commercial and Passenger Agency cachet. Light central crease. 

() £8 

163   EGYPT 1941 covers x 2 air and sea to Great Britain, each with 'British 
Community War Fund' label. One flap missing. 

(2) £12 
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164   EGYPT 1936 local cover from the British High Commissioner in the Embassy 
(two lovely circular cancels in violet) to Cairo with Angle-Egyptian Treaty 
20m. Good condition. 

() £12 

165   EGYPT 1953 40m sepia King Farouk portrait obliterated fu. SG 449. Cat £85. (1) £12 

166   EGYPT - BRITISH 1932 1p Postal Seal imperf plate proof in issued colours 
mint. 

(1) £60 

167   FALKLAND IS 1918 - 20 ½d green War Tax with offset on reverse top 
marginal corner strip of 4 which includes stamp position 4 with "Face Flaw" 
variety um.  A little perf separation.  Scarce.  Heitz 35av3.  Cat £400. 

(4) £80 

168   FALKLAND IS 1968 £1 flowers in a vfu block of 4. SG 245. Cat £14. (4) £3 

169   FALKLAND IS 1979 Stanley Airport set on illustrated FDC and signed by Sir 
Vivian Fuchs who opened it. 

() £18 

170   FALKLAND IS 1979 Stanley Airport set on special officially Opened cover 
signed by Sir Vivian Fuchs. 

() £40 

171   FALKLAND IS SOUTH SHETLANDS 1912 - 20 ½d dull yellowish green 

block of 4 with cds. SG Z129a. Cat £600. 

(4) £120 

172 E  FID 1946 - 49 thick & thin Maps sets vfu, few on piece. SG G1 - 16. Cat £148. (17) £36 

173   FAROE IS 1996 Maps set um. SG 301 - 7. Cat £34. (7) £6 

174   FIJI 1906 - 12 6d dull purple wmk MCA mint. SG 121. Cat £32. (1) £6 

175   FIJI 1933 Fiji Airways 1st Flight red illustrated envelope to Taveuni addressed 
to Sydney franked KGV 2d bears Posted in Overseas Box cachet. On front 
Suva AP 10.33 date stamp due to the flight being postponed. Scarce. 

() £70 

176   FIJI 1938 - 55 2d brown and green showing the 'Scratch through value' 
variety mint, nibbled corner perf. SG 253b. Cat £95. 

(1) £10 

177   FINLAND 1887 - 1947 collection of 17 covers and cards each with either 
station or TPO cancellations. Generally good condition. 

(17) £20 

178   FINLAND 1917 - 30 10m black & bistre perf 14½ x 15 fu. SG 212a.  Cat £500 (1) £90 

179   FINLAND 1956 Finlandia folder with letter, labels and FDC. Good condition. (1 item) £8 

180   FINLAND 1963 2m green views block of 4 um. SG 675. Cat £92. (4) £14 

181   FINLAND 1963 5m green views block of 4 um. SG 677. Cat £108. (4) £16 

182   FRANCE 1915 - 18 Military aviation covers x 10 different, mostly fine. (10) £30 

183   FRANCE 1925 - 51 Philatelic Exhibition covers and cards x 21 different. 
Interesting frankings and labels. 

(21) £18 

184   FRANCE 1937 - 9 censored mail x 8 to Spain, censored in Masnou (1), 
Barcelona (1) and San Sebastian (6). Generally good condition. 

(8) £10 

185   FRANCE 1935 - 38 airmail covers to Greece, various frankings. Generally 
good condition. 

(2) £10 

186   FRANCE 1765 entire to France re wheat/brandy from Nantes to London. Half 
Bishop Mark visible. Good condition. 

() £10 

187   FRANCE 1863 entire to Turkey franked to 50c, stamps tied by 'Ancre' lozenge 
and with 'Amerique' (Messageries Imperiale- Levant) 2-ring cancel. Fine. 

() £36 

188   FRANCE 1864 St Lo to Caen Insured cover franked to 60c. Good condition. () £8 

189   FRANCE 1865 entire to Turkey franked with 10c + 40c Napoleon tied with 
'Ancre' lozenge in green. Good condition. 

() £20 
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190   FRANCE 1868 letter from Marseille to Venice bearing 20c Napoleon blue 
cancelled 2240. Double ring Marseille date stamp and boxed Apres le Depart. 
On reverse Vence cds. 

() £6 

191   FRANCE 1867 local wrapper from Rouen to Ganaches, Somme franked to 
80c. Good condition. 

() £8 

192   FRANCE 1869 cover to Great Britain from the Ministry of Finance in Paris 
franked to 40c. Rough opening at top. 

() £8 

193   FRANCE 1869 cover to Prussia franked to 50c with Aachen entry mark. 
Corner fault. 

() £8 

194   FRANCE 1870 part entire to Venice franked with 10c and 40c Napoleon tied 
with 'Ancre' lozenge in black with Ligne 'W' cancel. Reduced on reverse. 

() £10 

195   FRANCE 1870 20c pale blue 4 margined fu.  SG 172.  Cat #95. (1) £18 

196   FRANCE 1876 local invoice from Douai franked with 2c Ceres but with no 
obvious address visible. Good condition. 

() £8 

197   FRANCE 1876 - 85 75c rose fu. SG 238. Cat £140. (1) £24 

198   FRANCE 1877 - 90 15c blue on toned marginal block of 4 um. SG 257.                
Cat £240. 

(4) £40 

199   FRANCE 1877 - 90 3c ochre on yellow mint. SG 249. Cat £325. (1) £50 

200   FRANCE 1877 - 90 15c blue on toned block of 6 type II perf 14 x 13½ um. 
SG 257. Cat £360. 

(6) £50 

201   FRANCE 1877 - 90 25c black on pale rose mint. SG 277. Cat £140. (1) £22 

202   FRANCE 1877-90 25c black on rose P&C mint. SG 267. Cat £140. (1) £26 

203   FRANCE 1880 wrapper via USA to Mexico franked to 1f40c. Rough opening. () £10 

204   FRANCE 1890 registered mail from Paris to Colchester franked with SG 240. 
Light stains. 

() £12 

205   FRANCE 1899 4c P&C on cover tied by fancy Flag cancel. Slightly soiled. () £8 

206   FRANCE 1900 - 24 25c blue perf 14 x 13½ heavyish mint. SG 298. Cat £160. (1) £16 

207   FRANCE 1900 - 06 2f deep lilac and buff Merson cds. SG 307. Cat £110. (1) £16 

208   FRANCE 1900 - 06 2f deep lilac and buff perf 14 x 13½ mint but with a tear 
and short perf. SG 307. Cat £1100. 

(1) £70 

209   FRANCE 1902 30c mauve perf 14 x 13½ mint. SG 313. Cat £325. (1) £50 

210   FRANCE 1903 10c rose perf 14 x 13½ block of 4 um. SG 314. Cat £60. (4) £10 

211   FRANCE 1903 20c purple-brown x 2 shades mint. SG 317. Cat £220. (2) £30 

212   FRANCE 1903 25c blue mint. SG 318. Cat £120. (1) £20 

213   FRANCE 1903 30c lilac mint. SG 319. Cat £300. (1) £48 

214   FRANCE 1916 Official censored cover x 2 to Bulgaria from Societe Generale 
in Paris (SG perfin on 35c Ceres) via Marseille to Sofia. Good condition. 

(2) £10 

215   FRANCE 1917 cover from Section Sanitaire 18 (British Red Cross) in Paris to 
the Red Cross in London. Good condition. 

() £8 

216   FRANCE 1917 - 19 50c + 50c War Orphans Fund mint. SG 375. Cat £300. (1) £50 

217   FRANCE 1919 Soldier's mail to USA x 2 from Monaco Leaver area and 73 
Aero Squadron. Stampless and censored. Rough openings. 

(2) £10 
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218   FRANCE 1924 insured mail from Paris to Geneva franked with SG 306, 392, 
393 and 396. 

() £16 

219   FRANCE 1930 'Wilson' postcard to GB (R.P of The Stamp Bourse in Paris), 
franked with SG 413a + 415, tied by International Air Post Exhibition cancel. 

() £14 

220   FRANCE 1925 - 50 receipts x 4 with Revenues attached. Good condition. (4) £8 

221   FRANCE 1926 Paris to Great Britain advert mail from stamp dealer, franked 
to 1f50. Good condition. 

() £8 

222   FRANCE 1927 25c ochre brown type 111c in an um block of 4.                        
Maury 235 111c. Cat 360€. 

(4) £48 

223   FRANCE 1928 Sinking Fund set mint. SG 466 - 8. Cat £100. (3) £16 

224   FRANCE 1929 - 33 10f pale ultramarine type 11a mint. SG 474b. Cat £95. (1) £16 

225   FRANCE 1929 - 33 20f deep red-brown perf 13½ mint. SG 475b. Cat £375. (1) £70 

226   FRANCE 1935 Express airmail cover to Great Britain from The Times office 
in Paris to their office in London franked to 5f25c. Good condition. 

() £8 

227   FRANCE 1937 local card from the Paris Aviation Meeting with tied Meeting 
label and franking includes the Mermoz stamp. Good condition. 

() £10 

228   FRANCE 1937 - 38 3f violet plus 3f violet-grey Mermoz fu. SG 571, a.              
Cat £85. 

(2) £14 

229   FRANCE 1938 Royal Visit FDC x 2 to Great Britain. Good condition (2) £10 

230   FRANCE 1938 50f Ader mint. SG 612a. Cat £140. (1) £24 

231   FRANCE 1938 - 41 60c red orange pre-cancel in an um block of 4. Maury 82. 
Cat 200€. 

(4) £24 

232   FRANCE 1939 First Flight covers x 2 to Poland and Finland. Good condition. () £10 

233   FRANCE 1940 local plus one to Great Britain cover/card franked with special 
Military stamp, and in the case of the overseas item, postage as well. Fine. 
The stamp was only available at the Art de Fetes Exhibition in Paris. 

(2) £26 

234   FRANCE 1942 Paris Fair cards x 2 different frankings. Good condition. (2) £8 

235   FRANCE 1948 - 56 Stamp Day First Day Maxi-cards x 9 plus First Day cover. 
Good condition. 

(10) £36 

236   FRANCE 1948 National Relief Fund set in blocks of 4 um (1 x 6f mark).             
SG 1028 - 35. Cat £120. 

(32) £20 

237   FRANCE 1949 UPU Anniversary set in blocks of 4 on illustrated FDC. Fine. () £16 

238   FRANCE 1949 75th Anniversary of UPU illustrated FDC. Faint foxing at top. () £8 

239   FRANCE 1950 National Relief Fund set um. SG 1095 - 1100. Cat £130. (6) £24 

240   FRANCE 1950 Relief Fund set um. SG 1095 - 1100. Cat £130. (6) £26 

241   FRANCE 1950 Relief Fund set vfu. SG 1095 - 1100. Cat £100. (6) £20 

242   FRANCE 1953 Sports set fu. SG 1185 - 90. Cat £20. (6) £4 

243   FRANCE 1954 Relief Fund set um. SG 1215 - 20. Cat £225. (6) £44 

244   FRANCE 1955 - 64 First Day Maxicards x 11 different. Good condition. (11) £10 

245   FRANCE 1955 Relief Fund set fu. SG 1253 - 8. Cat £170. (6) £34 

246   FRANCE 1957 - 59 30f, 85f & 100f Tourist um. SG 1353, 1356a, b. Cat £60. (3) £10 
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247   FRANCE 1957 85f and 100f Tourist Publicity um. SG 1356a, b. Cat £56. (2) £8 

248   FRANCE 1957 85f brown-purple plus 100f violet Publicity um. SG 1356a, b. 
Cat £56. 

(2) £8 

249   FRANCE 1957 - 59 85f and 100f Tourist um. SG 1356a, b. Cat £56. (2) £10 

250 E  FRANCE 1999 Philex France MS in special folder um. SG MS 3576. (1 item) £14 

251   FRANCE BOOKLETS 1958, 1959, 1960 and 1962 Red X complete. Cat £245. (4 items) £40 

252   FRANCE BOOKLET 1954 Red Cross complete. SG XSSB4. Cat £200. (1 item) £40 

253   FRANCE BOOKLET 1960 Red Cross St Martin. SG XSB10. Cat £65. (1 item) £10 

254   FRANCE BOOKLETS 1961 Red Cross (rub to front). SG XSB11. Cat £55. (1 item) £6 

255   FRANCE POSTAGE DUES 1871 - 78 25c black imperf 4 margined fu.                     
SG D212. Cat £80. 

(1) £14 

256   FRANCE POSTAGE DUE 1881 - 92 50c black used. SG D289. Cat £275. (1) £40 

257   FRANCE 1981, 1982, 1985 and 1986 UNESCO imperf sets um.                    
Maury cat 395€. 

(12) £50 

258   FRENCH COLS 1878 - 80 10c black on lilac 4 margined imperf mint. SG 40. 
Cat £130. 

(1) £22 

259   FRENCH COLS ALGERIA 1878 - 81 entires x 2 local Algiers usage with 15c 
and 40c frankings. Good condition. 

(2) £10 

260   FRENCH COLS ALGERIA 1890 Insured cover from Algiers to Cherchell 
franked to 50c. Good condition. 

() £10 

261   FRENCH COLS ALGERIA 1966 Rock paintings set um. SG 451 - 4. Cat £33. (4) £4 

262   FRENCH COLS BURUNDI 1964 75f used. SG 1409. Cat £140. (1) £20 

263   FRENCH COLS CAMEROUN 1916 - 17 5f blue and pink vertical marginal 
pair vfu. SG 45. Cat £72. 

(2) £12 

264   FRENCH COLS IVORY COAST 1929 2f25 Callie showing the variety 'Cote 
d'Ivoire' omitted in a marginal block of 4 um SG 165a. Cat £360. 

(4) £48 

265   FRENCH COLS DIJBOUTI 1894 - 1902 selection of imperf pictorials with vals 
to 1f mint. SG 89 - 91, 94, 97, 99 - 101. Cat £187. 

(8) £36 

266   FRENCH COLS FR MOROCCO 1914 to France Military unstamped much 
travelled cover. Good condition. 

() £8 

267   FRENCH COLS FR MOROCCO 1891 - 1900 50c on 50c carmine-rose mint. 
SG 9. Cat £450. 

(1) £80 

268   FRENCH COLS INDO CHINA 1892 50c brown on blue mint SG 27.  Cat #30. (1) £6 

269   FRENCH COLS LEBANON or SYRIA 1948 - 9 airmail covers to Great Britain 
x 4 with a range of frankings. The Syrian item has been censored. Fine. 

(4) £8 

270   FRENCH COLS MAURITANIA 1962 Malaria opt set on 10f and 200f birds set 
x 2 um. 

(4) £4 

271   FRENCH COLS NEW CALEDONIA 1900 - 04 50c brown on azure mint.              
SG 60. Cat £60. 

(1) £12 

272   FRENCH COLS NEW CALEDONIA 1946 Rhine air set fu.  SG 300 - 5.                     
Cat £35. 

(6) £6 

273   FRENCH COLS S ANT TER 1960 10f Pringlea x 3 on cover redirected to 
France and bearing 2 different redirected cachets plus Rochester and 
Chatham Duty date stamp. 

() £20 
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274   FRENCH COLS S ANT TER 1964 cover to USA franked with 3 x stamps tied 
with Kerguelen postmark. Good condition. 

() £8 

275   FRENCH COLS TUNISIA 1941 airmail covers x 2 to Egypt franked to 7f, 
Parcel Post, 1 stamp damaged. 

(2) £8 

276   FRENCH COLS TUNISIA 1935 air/surface mail via France to Great Britain 
with Marseille Justqu'a mark. Good condition. 

() £8 

277   FRENCH POs 1901 postcard to Turkey franked with YT 8. Good condition. () £10 

278   FRENCH COLS TUNISIA 1906 5f blue & violet ship pair um. SG 43. Cat £30. (2) £80 

279   GAMBIA 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain. Good condition. () £18 

280   GAMBIA 1941 FFCs to Nigeria, Brazil, Trinidad and Puerto Rico. Good 
condition. 

(4) £18 

281   GAMBIA 1941 - 42 First Flight covers from Bathurst to Leopoldville, Miami, 
Port of Spain and Natal (Brazil). Good condition. 

(4) £16 

282   GERMAN POs IN MOROCCO 1900 Reichpost set to 1p25c um. SG 7 - 16. 
Cat £138 (Mi cat 390€). 

(10) £44 

283   GERMAN POs IN MOROCCO 1900 2f50 on 2m blue type 2 um. SG 17a.                       
Cat £140 (Mi cat 340€). 

(1) £44 

284   GERMAN POs IN TURKEY 1884 1pi on 25pf ultramarine surcharge in blue 
fu. SG 30. Cat £110. 

(1) £20 

285   GERMAN SWA 1901 3m violet-black no wmk um. SG 22. Cat £48.                    
Mi cat 150€. 

(1) £12 

286   GERMAN STATES BAVARIA 1859 local entire from Osterhofen to 
Nuremberg, franked to 3k. Good condition. 

() £8 

287   GERMAN STATES BAVARIA 1919 registered cover to Hannover franked 
with 'Freistaat' values. Cut down at base. 

() £12 

288   GERMAN STATES HAMBURG 1810 and 1811 entire letters from French 
Post Office Hamburg to Bordeaux taxed 4 rayon from outside France and 
internal French tax to Bordeaux 20 and 24 rayon. 

(2) £26 

289   GERMAN STATES HAMBURG 1827 letter from Hamburg to Langesalza 
showing two line Hamburg 19Lan plus 1827 letter from Dresden to Rheims 
showing boxed two line Dresden boxed three line Frankfurt and straight line 
Saxe.T.T (Saxe Turn Taxis). 

(2) £26 

290   GERMAN STATES WURTT 1851 - 52 1k on buff 4 margined imperf fu. SG 1. 
Cat £170. 

(1) £30 

291   GERMAN STATES WURTT 1857 entire franked to 3k Tettlingen to Aldingen. 
Good condition. 

() £8 

292   GERMAN STATES WURTT 1863 - 64 9k yellow-brown perf 10 fu. SG 56.        
Cat £275. 

(1) £32 

293   GERMAN OCCUPATION ALLENSTEIN 1920 local cover franked to 30pf tied 
by TPO cancel and sent to Berlin. 

() £10 

294   GERMAN OCCUPATION ALLENSTEIN 1920 Plebiscite and Versailles set 
(each less the 15pf purple brown issued later) fu on large pieces.                  
SG btw 1 - 28. Cat £95. 

(26) £20 

295   GERMAN OCCUPATION ALLENSTEIN 1920 40pf carmine um. See notes 
after SG 28. Mi cat 260€. 

(1) £48 

296   GERMAN OCCUPATION ROMANIA 1917 Fiscal stamp mint. SG T1.                
Cat £180 

(1) £30 
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297   GERMAN OCCUPATION ROMANIA 1917 5b black with black opt um.             
SG T4a. Cat £130. 

(1) £26 

298   GERMAN OCCUPATION WEST MILITARY COMMAND 1916 1f25 on 1m red 
26 x 17 holes um. SG 11. Cat £140. 

(1) £28 

299   GERMANY 1777 entire to Great Britain re-brandy from Hamburg to London 
with indecipherable German Mark, but good Bishop Mark. Good condition. 

() £12 

300   GERMANY 1785 Germany/Belgium to France entire, written in Remscheid 
but with straight-line Maseych (now Maaseik) cancel and sent to Bordeaux. 
Good condition. 

() £10 

301   GERMANY 1844 letter from Haubstadt to Neustadt showing boxed            
Neustadt 3D.44. 

() £4 

302   GERMANY 1849 letter from Treysa showing cds of Treysa 1849 plus 1858 
letter from Bremen to Bordeaux showing circular Bremen TH & TX. On 
reverse two different Paris transit marks and on front circular transit mark 
Tours Valenciennes in red. 

(2) £8 

303   GERMANY 1849 letter from Schluchtern to Glasgow showing cds of 
Schluchtern and on reverse red circled London receiving mark, plus 1853 
letter from Frankfurt to Wohlen showing cds Frankfurt in black and cds 
Wohlen also in black. 

(2) £10 

304   GERMANY 1856 letter from Forzhein showing two line P.Forzhein 27 Apr and 
on reverse boxed Salem 29 Spr in red and boxed EB27 27 Apr curs in black. 
Also 1857 letter from Rotenberg to Hess, Lichtenau showing double ring 
Rotenberg in black and ringed Hess. Lichtenau cds & Morschen cds in blue. 

(2) £8 

305   GERMANY 2 embossed envelopes bearing 1g, one from Dieprolz to Bergdorf 
showing boxed Dieprolz Zomar and on reverse Burgdorf cds, the other from 
Goslar to Saldre showing double ring Goslar and boxed Saldre both in blue. 

(2) £16 

306   GERMANY 1872 2k orange eagle large shield mint. SG 24. Cat £800. (1) £130 

307   GERMANY 1872 9k chestnut eagle large shield mint (heavy hinge). SG 27. 
Cat £750. 

(1) £70 

308   GERMANY 1889 - 1900 3pf orange-brown block of 4 um. SG 46c. Cat £100. (4) £18 

309   GERMANY 1889 - 1900 20pf dull blue perf 13½ x 14½ mint. SG 49a. Cat £95 (1) £18 

310   GERMANY 1902 1m carmine-red inscribed' DEUTCHES REICH' mint.             
SG 77a. Cat £450. 

(1) £80 

311   GERMANY 1905 - 21 60pf rose-purple perf 14 mint plus normal used. SG 91. 
Cat £325. 

(2) £50 

312   GERMANY 1913 'Seepost' card from Aden to Giessen, franked with 10pf 
Germania tied with Ost-Afrikanische Hauptlinie cancel, probably S.S.Tabora. 
Good condition. 

() £12 

313   GERMANY 1920 3m pale blue imperf um. SG 132 (var). (1) £20 

314   GERMANY 1920 - 21 3m pale blue, 4m dull red, 5m orange-yellow, 10m 
green, 20m black all fu on piece except SG 133. SG 132 - 6. Cat £96. 

(5) £18 

315   GERMANY 1923 (Aug) local cover franked with 35 stamps in a range of 
denominations. Long cover in good condition. 

() £8 

316   GERMANY 1932 Welfare Fund set fu. SG 485 - 9. Cat £130. (5) £22 

317   GERMANY 1933 - 41 Hindenburg complete coil arranged 1pf + 5pf, label, 3pf 
+ 1pf with wrapping still attached.  Bending at edge.  SG 493Bf. Cat £675 min 

(1 item) £80 

318   GERMANY 1936 40pf Lufthansa Airways um.  SG 600.  Cat £75. (1) £14 
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319   GERMANY 1936 Postal Employees set um. SG 690 - 701. Cat £110. (12) £22 

320   GERMANY 1938 Count Zeppelin set um. SG 657 - 8. Cat £71. (2) £12 

321   GERMANY 1938 Winter Relief Fund set um. SG 663 - 71. Cat £110. (9) £24 

322   GERMANY 1938 6pf National Labour Day plus 1939 Nuremberg both um.  
SG 682, 689. Cat £50. 

(2) £10 

323   GERMANY 1939 Nurburgring Races set on piece fu. SG 683 - 5. Cat £120. (3) £20 

324   GERMANY 1939 Nurburgring Races set um, 25pf with a crease. SG 683 - 5.  
Cat £325 

(3) £65 

325   GERMANY 1943 cover franked with 'Workers' set tied with an Innsbruck 
'Shooting Party' cancellation. Good condition. 

() £8 

326   GERMANY BOOKLETS 1941 2m red complete. SG SB 48. Cat £170. (1 item) £34 

327   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1945 - 46 5pf emerald-
green perf 14½ fu. SG A12c. Cat £80. 

(1) £12 

328   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1948 40pf lilac um.                        
Mi 90la WD. Cat 120€. 

(1) £18 

329   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1948 40pf lilac imperf um. 
Mi 90b IV WU.  Cat 200€. 

(1) £36 

330   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1949 Hanover Trade Fair 
MS mint. SG A145. Cat £140. 

(1 item) £24 

331   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1946 Goethe set fu.                   
SG A148 - 50. Cat £55. 

(3) £8 

332   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE BADEN 1949 Rebuilding 
Fund MS um. SG NSFB41A. Cat £95. 

(1 item) £18 

333   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE RHEINLAND PFALZ 1947 
set plus 1948 Reform set used. SG FR1 - 29. Cat £44. 

(29) £8 

334   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE RHEINLAND PFALZ 1948 
- 9 6pf sepia Relief Fund um. SG FR 35. Cat £42. 

(1) £8 

335   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE WURTTEMBERG 1948 - 
49 pf omitted set um. SG FW 28 - 37. Cat £225. 

(10) £44 

336   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE WURTTEMBERG 1949 
Ski Championship set fu. SG FW 38-9. Cat £72. 

(2) £12 

337   GERMANY WEST 1949 Parliament set um. SG 1033 - 4. Cat £145. (2) £20 

338   GERMANY WEST 1950 Bach set um. SG 1043 - 4. Cat £170. (2) £30 

339   GERMANY WEST 1952 10pf Lutheran Assembly marginal block of 4 um.       
SG 1075. Cat £80. 

(4) £13 

340   GERMANY WEST 1952 30pf + 10pf mint. SG 1085. Cat £120. (1) £12 

341   GERMANY WEST 1953 Relief Fund set um. SG 1099 - 1102. Cat £110. (4) £20 

342   GERMANY WEST 1953 card multifranked at the Hannover Industrial Fair. 
Good condition. 

() £12 

343   GERMANY WEST 1954 - 60 2pf to 3RM Heuss set um. SG 1103 - 22.                   
Cat £400. 

(20) £80 

344   GERMANY WEST 1954 - 60 50pf slate black um. SG 1115. Cat £275. (1) £60 

345   GERMANY WEST 1954 Heuss set um. SG 1122a – i. Cat £55. (7) £10 
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346   GERMANY WEST 1954 40pf + 10pf blue mint. SG 1129. Cat £49. (1) £6 

347   GERMANY WEST 1955 - 63 1pf grey booklet stamp on ord paper perf 14 fu. 
SG 1152b. Cat £34. 

(1) £4 

348   GERMANY WEST 1970 - 73 definitives set um. SG 1535 - 1555. Cat £43. (21) £8 

349   GERMANY BERLIN 1949 2DM UPU fu. SG B60. Cat £120. (1) £20 

350   GERMANY BERLIN 1949 Goethe set mint. SG B61 - 63. Cat £400. (3) £60 

351   GERMANY BERLIN 1950 Philharmonic set fu. SG B72 - 3. Cat £175. (2) £28 

352   GERMANY BERLIN 1952 30pf Beethoven um. SG B87. Cat £60. (1) £10 

353 E  GERMANY BERLIN 1954 10pf to 40pf Clapper in centre plus 1954 4pf bible 
on special Derby Day cover with special Hamburg Derby cancels. 

() £16 

354   GERMANY BERLIN 1954 70pf yellow-olive um. SG B119. Cat £160. (1) £18 

355   GERMANY EAST 1950 DEBRIA MS on illustrated FDC. Stamps cat £225. () £44 

356   GERMANY EAST 1953 Marx set um. SG 102 - 11. Cat £40. (10) £6 

357   GIBRALTAR 1814 - 15 entires x 2 to Madrid and Marseille each with San 
Roque and Andalucia marks, the earlier has no contents. Good condition. 

(2) £20 

358   GIBRALTAR 1938 1½d carmine perf 14 mint.  SG 123.  Cat £35. (1) £6 

359   GIBRALTAR 1938 1½d carmine perf 14 block of 4 um. SG 123. Cat £140. (4) £40 

360   GIBRALTAR 1938 - 51 2d grey perf 14 mint. SG 124. Cat £32. (1) £5 

361   GIBRALTAR 1938 - 51 3d blue perf 14 mint.  SG 125a.  Cat £140. (1) £22 

362   GIBRALTAR 1938 - 51 6d carmine and grey violet perf 13½ mint.  SG 126.  
Cat £48. 

(1) £8 

363   GIBRALTAR 1941 censored cover to Great Britain franked to 9d, foxspots. () £8 

364   GIBRALTAR 1950 cover to GB franked with pictorials up to 1/-. Fine. () £8 

365   GIBRALTAR 1960 - 62 £1 black and orange um. SG 173. Cat £25. (1) £6 

366   GIBRALTAR 1982 aircraft definitive set vfu.  SG 460 - 74.  Cat £40. (15) £8 

367   GILBERT & ELLICE 1955 definitive set complete on cover to Great Britain 
from Canton Island. Good condition. 

() £30 

368   GOLD COAST 1907 - 13 6d dull and deep purple wmk MCA mint.  SG 64.  
Cat £45. 

(1) £10 

369   GOLD COAST 1939 - 40 censored airmail covers x 11 to Great Britain at 
various rates. Censors 5, 6, 8, 9 and 11. Variable condition. 

(11) £20 

370   GREECE 1870 (approx) local entires x 2 each franked with 20 Lepta imperf. 
One from Athens (good condition), the other from Patras (cut down at base). 

(2) £12 

371   GREECE 1870 - 71 5L yellow-green on greenish 4 margined fu. SG 34.             
Cat £85. 

(1) £14 

372   GREECE 1896 5d green Olympic Games fu, small mark and thin. SG 120. 
Cat £450. 

(1) £36 

373   GREECE 1911 - 23 1d ultramarine zigzag roulette corner marginal block of 4 
um. SG 225. Cat £35. 

(4) £6 

374   GREECE 1912 - 13 5d grey blue opt in red reading up um SG 245B Cat £275 (1) £55 

375   GREECE 1926 air set mint. SG 406 - 9. Cat £90. (4) £16 
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376   GREECE 1927 1d brown and blue block of 4 Perkins Bacon ptg perf 13½ um. 
SG 417e. Cat £116. 

(4) £22 

377   GREECE POSTAGE DUE 1876 1L yellow-green um. SG D96. Cat £250. (1) £48 

378   GREECE DODECANESE ISL PISCOPI 1912 - 22 15c slate wrinked gum in a 
marginal block of 4 um. SG 7I. Cat £100. 

(4) £16 

379   GREECE CEPHALONIA 1941 5d scarlet opt reading up um SG 10a.Cat £150 (1) £28 

380   GREECE CEPHALONICA 1941 7d ultramarine surcharged pair on SG 483 
um. SG 22a. Cat £225. 

(1) £44 

381   HAWAII 1875 12c Prince Leleiohoku vfu. SG 37. Cat £39. (1) £6 

382   HONG KONG 1863 - 71 8c bright orange mint with perf faults plus 24c fu.        
SG 11, 14. Cat £512. 

(2) £22 

383   HONG KONG 1938 - 52 1c to $2 (both) with shades mint. SG btw 140 - 58. 
Cat £344 (as cheapest). 

(25) £65 

384   HONG KONG 1938 - 52 50c purple perf 14 chalky paper mint.  SG 153.     
Cat £55. 

(1) £8 

385   HUNGARY 1874 - 80 2k mauve no wmk perf 11½ block of 4 um. SG 14b.           
Cat £340. 

(4) £55 

386   HUNGARY 1913 1k and 2k Flood Relief Fund mint. SG 150 - 151. Cat £94. (2) £16 

387   HUNGARY 1924 air set fu. SG 433 - 36b. Cat £26. (6) £4 

388   HUNGARY 1990 Flowers set in blocks of 8 um. SG 3966 - 71. Cat £54. (46) £8 

389   ICELAND 1876 - 95 16a yellow-brown wmk crown fu. SG 17a. Cat £50. (1) £10 

390   ICELAND 1882 - 95 20a grey-blue wmk Crown perf 14 x 13½ mint. SG 22a. 
Cat £475. 

(1) £80 

391   ICELAND 1882 - 95 40a pale purple wmk Crown perf 14 x 13½ mint. SG 23. 
Cat £200. 

(1) £36 

392   ICELAND 1882 - 95 40a rosy mauve wmk Crown perf 14 x 13½ mint.                  
SG 23a. Cat £200. 

(1) £36 

393   ICELAND 1882 - 95 100a dull purple and bistre wmk Crown perf 14 x 13½ 
mint. SG 25. Cat £90. 

(1) £16 

394   ICELAND 1907 - 08 6a sepia and grey wmk Crown perf 12½ um. SG 85.            
Cat £90. 

(1) £16 

395   ICELAND 1907 - 08 1k brown & blue wmk Crown perf 12½ fu. SG 93 Cat £65 (1) £10 

396   ICELAND 1907 - 08 2k grey-green and olive-brown fu. SG 94. Cat £80. (1) £14 

397   ICELAND 1911 Jon Sigurdsson set fu. SG 91 - 101. Cat £85. (6) £14 

398   ICELAND 1914 - 18 6a sepia and grey wmk multiple crosses perf 14 x 14½ 
fu. SG 113. Cat £130. 

(1) £24 

399   ICELAND 1920 definitive set to 40a claret wmk multiple crosses perf 14 x 
14½ mint. SG 116 - 27. Cat £212. 

(13) £36 

400   ICELAND 1920 50a claret and grey wmk multiple crosses perf 14 x 14½ mint. 
SG 128. Cat £225. 

(1) £40 

401   ICELAND 1920 2k myrtle and sepia wmk multiple crosses perf 14 x 14½ 
mint. SG 130. Cat £300. 

(1) £50 

402   ICELAND 1921 - 30 30a on 50a grey and drab um. SG 144. Cat £38. (1) £6 
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403   ICELAND 1925 views set mint. SG 151 - 55. Cat £350. (5) £48 

404   ICELAND 1930 1k carmine and olive-green air mint. SG 178. Cat £55. (1) £10 

405   ICELAND 1931 - 32 75a greenish blue mint. SG 200. Cat £110. (1) £18 

406   ICELAND 1956 Power Plants & Waterfalls set um. SG 335 - 42. Cat £70. (8) £12 

407   ICELAND OFFICIALS 1930 3a to 40a plus 10a air Millenary values mint, odd 
fault. SG 1074 - 83. Cat £165. 

(11) £24 

408   INDIA 1942 - 3 correspondence from serving military to Great Britain to one 
Surrey address. Includes Airletters, Airgraphs (one is hand drawn) and letters, 
silk card also included. Most have stamps removed, variable condition. 

(1 item) £12 

409   INDIA 1941 seamail long cover to Great Britain franked to 11½a with Bombay 
War Gifts Fund' lable, although not tied. Crease and a little edge wear. 

() £10 

410   INDIAN STATES CHAMBA OFFICIALS 1938 - 40 2r purple and brown gutter 
block of 4, 1 stamp showing the 'Missing Pearl' variety um. SG 069. Cat £168 

(4) £34 

411   INDIAN STATES GWALIOR 1938 - 48 ½a red brown pair um. SG 106.             
Cat £30. 

(2) £6 

412   IRAQ 1949 5f Aid for Palestine surcharge um. SG T337. Cat £60. (1) £10 

413   IRAQ OFFICIALS 1920 4a on 1¾pi brown and grey mint.  SG 04.  Cat £60. (1) £8 

414   IRELAND 1814 entire to Scotland from Dublin (faint mermaid) to Aberdeen 
(single circle receiver), nice 'Stagecoach' seal. A little staining. 

() £15 

415   IRELAND 1927 - 28 2/6 seahorse wide date bottom left corner block of 4 with 
1 stamp showing the 'Circumflex accent' variety mint. A little toning on the 2 
left stamps but negligible on the right pair.  SG 86, a. Cat £425. 

(4) £100 

416   IRELAND 1937 2/6 emerald green wmk S inverted mint. Scarce stamp.            

SG 102w. Cat £1200. 

(1) £240 

417   ITALIAN COLS DODECANESE - LEROS 1912 - 21 25c blue um. SG 11E. 
Cat £50. 

(1) £8 

418   ITALIAN COLS DODECANESE - AEGEAN 1935 2L50 orange Express stamp 
in a block of 4 um. SG E185. Cat £35. 

(4) £6 

419   ITALIAN COLS ERITREA 1928 - 29 2L50 myrtle and orange opt mint.                  
SG 129.  Cat £225. 

(1) £44 

420   ITALIAN COLS ERITREA POSTAGE DUES 1920 - 26 5L magenta and blue 
mint.  SG D62.  Cat £350. 

(1) £70 

421   ITALIAN COLS JUBALAND PARCEL POST 1925 10L, 15L and 20L mint 
pairs.  SG 25, 27, 28.  Cat £400. 

(3) £80 

422   ITALIAN COLS SOMALIA POSTAGE DUES 1909 - 20 5c to 10L opt at top 
complete mint or fu, opt at top of stamp. SG D28 - 38. Cat £900+. 

(11) £120 

423   ITALIAN COLS LIBYA 1912 - 22 15c slate redrawn in a mint block of 4,      

2 stamps um. SG 5. Cat £1200. 

(4) £180 

424   ITALIAN COLS LIBYA 1921 10L olive and indigo perf 14¼ x 13¼ mint.               
SG 33B.  Cat £350. 

(1) £70 

425   ITALIAN POS ABROAD CRETE 1906 5L blue and rose mint, a little heavy.  
SG 13.  Cat £425. 

(1) £70 

426   ITALIAN STATES NAPLES 1858 10g lake 3 margined fu. SG 5B. Cat £375. (1) £28 

427   ITALIAN STATES PAPAL small selection on card inc 1852 7b x 2, 1868 5c, 
80c etc. Some faults. 

(8) £40 
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428   ITALIAN STATES SARDINIA 1855 - 63 20c grey blue 4 margined mint.                
SG 47. Cat £275. 

(1) £34 

429   ITALY 1879 10c deep rose red mint. SG 32a. Cat £600. (1) £40 

430   ITALY 1879 - 82 10c deep rose-red perf 14 mint. Cat £600. (1) £50 

431   ITALY 1843 wrapper to France from Naples (seal on reverse) via Marseille to 
St Etienne. Good condition. 

() £8 

432   ITALY 1890 20c on 50c mauve mint. SG 46. Cat £600. (1) £50 

433   ITALY 1910 Plebiscite set mint. SG 81 - 2. Cat £93. (2) £14 

434   ITALY 1922 Mazzini's Death set um. SG 126 - 28. Cat £86. (3) £16 

435   ITALY 1923 10c, 15c and, 30c Manzoni fu. SG 155 - 7. Cat £300. (3) £50 

436   ITALY 1923 1L blue Manzoni fu. SG 159. Cat £425. (1) £70 

437   ITALY 1926 1L25 St Francis perf 13½ fu. SG 195A. Cat £43. (1) £6 

438   ITALY 1926 Airs 50c red, 60c grey, 1L50 orange, 5L green fu.                                    
SG 197, 198, 202, 203. Cat £199. 

(4) £32 

439   ITALY 1926 - 28 1L20 pale brown, 1L50 orange plus 5L green airs mint (light 
toning). SG 201 - 3. Cat £100. 

(3) £14 

440   ITALY 1926 40c, 60c and 1L25 National Defence fu. SG 204 - 6. Cat £93. (3) £16 

441   ITALY 1930 5L Ferrucci fu. SG 289. Cat £160. (1) £30 

442   ITALY 1932 10L + 2L50 Dante fu. SG 325. Cat £300. (1) £55 

443   ITALY 1936 2L55 + 1L Horace used. SG 484. Cat £225. (1) £40 

444   ITALY 1945 25L green corner marginal block of 10 um. SG 666. Cat £400. (10) £70 

445   ITALY 1945 50L purple Peace top left corner marginal block of 10 um.                  
SG 668. Cat £168. 

(10) £28 

446   ITALY 1945 50L green air top marginal block of 5 um. SG 677. Cat £225. (5) £36 

447   ITALY 1945 local covers x 2 franked with the complete set of the Social 
Republic stamps. Good condition. 

(2) £20 

448   ITALY 1948 St Catherine air set used. SG 702 - 3. Cat £94. (2) £14 

449   ITALY 1949 100L Roman Republic mint (toning) SG 726. Cat £475. (1) £34 

450   ITALY 1949 European Recovery Plan set mint. SG 727 - 729. Cat £170. (3) £20 

451   ITALY 1949 European Recovery Plan set um. SG 727 - 9. Cat £170. (3) £30 

452   ITALY 1951 55L Milan Fair used. SG 784. Cat £95. (1) £12 

453   ITALY EXPRESS 1932 2L50 Facist March fu. SG E369. Cat £190. (1) £34 

454   ITALY POSTAGE DUES 1890 set complete good used. SG D47 - 9. Cat £85. (3) £14 

455   ITALY OFFICIAL 1878 2c on 5L claret small part og. SG 29. Cat £700. (1) £36 

456   ITALY OFFICIAL 1878 2c on 10L claret small part og. SG 30. Cat £700. (1) £32 

457   JAMAICA 1945 New Constitution set First Day cover. Good condition. () £8 

458   JAMAICA 1956 10/- and £1 definitives fu. SG 173 - 174. Cat £50. (2) £10 

459   JAPAN 1876 - 86 30s bright mauve used. SG 110. Cat £110. (1) £16 

460   JAPAN 1913 2s green line perf 11½-12 um. SG 159. Cat £300. (1) £60 
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461   JAPAN 1914 50s brown um. SG 181e. Cat £50. (1) £8 

462   JAPAN 1947 local covers x 2 franked with 'Showa' definitive. Faint spotting. (2) £8 

463   JAPAN 1948 unaddressed FDC of SG 481 tied with special cancel with 
additional frankings of SG 328, 445, 451, 474 and 480, tied with Yokohama 
commemorative cancel of 2 days later. Long cover with vertical fold. 

() £16 

464   JAPAN 1968 First Flight covers x 4 to USA (3) and Great Britain (1) in special 
folder. Good condition. 

(1 item) £8 

465   KUT 1904 07 20r grey and stone wmk MCA fu, slightly faded. SG 32.            

Cat £1800. 

(1) £280 

466   KUT 1931 Official Imperial Airways First Flight cover to Great Britain from 
Kisumu. Minor spotting. 

() £10 

467   KUT 1937 - 42 covers to Great Britain x 6 including 3 airmails and 3 
Coronation frankings. Generally good condition. 

(6) £10 

468   KUT 1938 - 54 20c black and orange perf 14 mint. SG 139a. Cat £55. (1) £8 

469   KUT 1938 - 54 50c reddish purple and black perf 13½ x 12½ dot removed 
mint. SG 144ea. Cat £35. 

(1) £4 

470   KUT 1938 - 54 20c black and orange perf 13¼ in a vertical strip of 5 um, odd 
tone spot. SG 139. Cat £225. 

(5) £44 

471   KUT 1949 UPU set on FDC. Good condition. () £8 

472   KOREA NORTH 1900 - 03 20ch venetian red um. SG 32B. Cat £55. (1) £8 

473   KOREA SOUTH 1962 - 63 10w red-brown no wmk plain paper perf 12½ um. 
SG 443. Cat £95. 

(1) £16 

474   KOREA SOUTH 1962 - 63 10w bistre-brown and blue-green air block of 4 no 
wmk perf 12½, 3 stamps um. SG 455. Cat £340. 

(4) £60 

475   KUWAIT 1929 - 37 12a claret wmk inverted pair used. SG 24. Cat £100. (2) £18 

476   LABUAN 1899 4c on 18c surcharge mint. SG 106. Cat £42. (1) £6 

477   LATVIA 1933 Air Charity 35 - 135s black and blue perf mint and imperf fu. 
SG 242a. Cat £125. 

(2) £20 

478   LEEWARD IS 1902 2½d dull purple and ultramarine wmk Crown CA showing 
the 'Wide A' variety fu. SG 23a. Cat £160. 

(1) £44 

479   LEEWARD IS 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain. Fine. () £18 

480   LEEWARD IS 1938 1/- black on grey mint.  SG 110bb.  Cat £130. (1) £24 

481   LEEWARD IS 1938 - 51 10/- bluish green & deep red mint. SG 113. Cat £200 (1) £40 

482   LEEWARD IS 1938 - 51 £1 purple and black plus brown purple and black 
mint. SG 114a, b. Cat £135. 

(2) £26 

483   LEEWARD IS 1938 - 51 £1 brown-purple & black mint.  SG 114b.  Cat £45. (1) £10 

484   LIECHTENSTEIN 1912 - 66 25h ultramarine on unsurfaced paper fu. SG 6a. 
Cat £600. 

(1) £90 

485   LIECHTENSTEIN 1921 10r yellow green perf 9½ um. SG 52B. Cat £58. (1) £8 

486   LIECHTENSTEIN 1928 Accession set mint. SG 84 - 91. Cat £550. (8) £75 

487   LIECHTENSTEIN 1930 20r scarlet perf 10½ um. SG 99A. Cat £60. (1) £10 

488   LIECHTENSTEIN 1930 20r scarlet perf 10½ um. SG 99A. Cat £60. (1) £12 
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489   LIECHTENSTEIN 1930 1f50 blue um. SG 108B. Cat £80. (1) £14 

490   LIECHTENSTEIN 1933 3f blue mint. SG 142. Cat £180. (1) £24 

491   LIECHTENSTEIN 1941 10f purple on stone um. SG 200. Cat £80. (1) £14 

492   LIECHTENSTEIN 1946 Philatelic Exhibition MS um. SG MS 251a. Cat £75. (1 item) £12 

493   LIECHTENSTEIN 1950 100r on 40r blue um. SG 286. Cat £60. (1) £10 

494   LIECHTENSTEIN 1960 Europa um. SG 404. Cat £130. (1) £18 

495   LIECHTENSTEIN 1997 20f Saints um. SG 1152. Cat £48. (1) £8 

496   LIECHTENSTEIN 2004 - 06 Tourism set um. SG 1329 - 37. Cat £48. (9) £8 

497   LIECHTENSTEIN POSTAGE DUES 1928 set um. SG 84 - 91. Cat £55. (8) £8 

498   LITHUANIA 1921 1a green and red imperf air in a block of 4 um. SG 106a. 
Cat £150. 

(4) £30 

499   LITHUANIA 1938 Olympiad Fund set vfu. SG 420 - 3. Cat £75. (4) £12 

500   LITHUANIA 1938 Olympiad Fund set vfu. SG 420 - 3. Cat £75. (4) £14 

501   LUXEMBOURG 1852 10c black 4 margined imperf fu. SG 2. Cat £95. (1) £18 

502   LUXEMBOURG 1882 5f orange perf 13½ fu. SG 92. Cat £275. (1) £44 

503   LUXEMBOURG 1921 War Monument set mint and fu. SG 209 - 11. Cat £30. (6) £4 

504   LUXEMBOURG 1928 Child Welfare set fu. SG 280 - 84. Cat £85. (5) £14 

505   LUXEMBOURG 1933 Child Welfare set mint. SG 312 - 6. Cat £70. (5) £12 

506   LUXEMBOURG 1937 1f75 + 1f50 Child Welfare fu. SG 365. Cat £31. (1) £4 

507   LUXEMBOURG 1947 National Welfare Fund set fu. SG 502 - 5. Cat £65. (4) £12 

508   LUXEMBOURG 1948 Tourist Propaganda set um. SG 505a - 509. Cat £65. (7) £10 

509   LUXEMBOURG 1949 National Welfare set um. SG 510 - 3. Cat £32. (4) £6 

510   LUXEMBOURG 1949 UPU set um. SG 525 - 8. Cat £39. (4) £8 

511   LUXEMBOURG 1951 United Europe set um. SG 543 - 8. Cat £400. (6) £60 

512   LUXEMBOURG 1951 4f United Europe fu. SG 548. Cat £75. (1) £10 

513   LUXEMBOURG 1956 Coal and Steel set um. SG 606 - 8. Cat £95. (3) £14 

514   LUXEMBOURG 1956 2f Europa um. SG 609. Cat £500. (1) £44 

515   LUXEMBOURG 1957 Europa set um. SG 626 - 8. Cat £275. (3) £26 

516   LUXEMBOURG 1960 definitive set um. SG 672 - 81a. Cat £35. (13) £4 

517   LUXEMBOURG OFFICIAL 1875 2c black fu. SG 080. Cat £65. (1) £12 

518   LUXEMBOURG OFFICIAL 1878 - 80 1c red brown opt reading up fu.                   
SG 0100. Cat £275. 

(1) £40 

519   LUXEMBOURG OFFICIAL 1881 4c green mint. SG 0118. Cat £275. (1) £44 

520   LUXEMBOURG OFFICIALS 1881 4c green opt SP um. SG 0118. Cat £275. (1) £55 

521   LUXEMBOURG OFFICIALS 1881 1c opt type 09 perf 12½ x 12 block of 4 
um. SG 0121a. Cat £76. 

(4) £12 

522   LUXEMBOURG OFFICIALS 1881 10c grey lilac perf 12½x12 vfu. SG 0124a. 
Cat £325. 

(1) £65 
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523   LUXEMBOURG OFFICIAL 1898 10c red opt S.P. fu. SG 0217. Cat £55. (1) £10 

524   MALAYA MPU 1951 - 63 5c vermillion wmk MCA mint. SG D18. Cat £50. (1) £10 

525   MALAYA STRAITS SETTS 1937 8c grey um block of 3. SG 283. Cat £120. (3) £22 

526   MALAYA KEDAH 1919 - 21 40c black & purple wmk script fu SG 35. Cat £65 (1) £12 

527   MALAYA KEDAH 1938 - 40 1c black redrawn block of 4 um, usual light 

toning. SG 68a. Cat £720. 

(4) £120 

528   MALTA 1948 registered airmail from Valetta to Shanghai franked with        
SG 218a, 221b, 223a, 224, 225 and 227 making the 2 shillings 10 pence rate. 
Slight ageing on reverse. 

() £20 

529   MALTA 1956 - 58 definitive set fu. SG 266 - 82. Cat £60. (17) £12 

530   MANCHUKUO 1932 4f opt on ordinary and granite paper um. SG 37, 38.   
Cat £162. 

(2) £32 

531   MAURITIUS 1843 cover via Great Britain to France via the 'Helen Mary' from 
Port Louis via London to Bordeaux. Some staining. 

() £20 

532   MAURITIUS 1852 packet letter to France from Port Louis via the 'Lady 
Jocelyn' to Bordeaux. Good condition. 

() £20 

533   MAURITIUS 1855 entire to Great Britain from Port Louis via Liverpool (lovely 
ship letter in green) to Plymouth by the 'Antelope'. Good condition. 

() £25 

534   MAURITIUS 1855 packet letter via Ceylon to France from Port Louis via Galle 
and Marseille to Nantes by the 'Baoidere'. Good condition. 

() £20 

535   MAURITIUS 1855 packet letter to France from Port Louis to Bordeaux. Fine. () £12 

536   MAURITIUS 1858 packet letter to France via the 'Azoff' from Port Louis to 
Bordeaux. Good condition. 

() £20 

537   MAURITIUS 1879 - 80 4c orange wmk Crown CC mint.  SG 93.  Cat £65. (1) £12 

538   MAURITIUS 1891 2c on 17c surcharge with straight edge at left mint.                   
SG 119. Cat £150. 

(1) £24 

539   MAURITIUS 1904 - 07 2c dull and bright purple wmk MCA on ord paper mint.  
SG 165.  Cat £35. 

(1) £6 

540   MAURITIUS 1921 - 26 20c purple wmk script fu strip of 4. SG 221. Cat £72. (4) £14 

541   MAURITIUS 1938 - 49 25c, 2r50, 5r and 10r on ord paper mint.                       
SG 259a, 261a, 262a, 263a. Cat £117. 

(4) £20 

542   MAURITIUS 1938 - 49 1r grey brown on ord paper mint. SG 260b. Cat £22. (1) £4 

543   MAURITIUS 1938 - 49 2r50 slate violet mint, usual gum. SG 261c. Cat £75. (1) £12 

544   MAURITIUS 1969 - 73 5r corner marginal block of 4 um. SG 398a. Cat £56. (4) £11 

545   MAURITIUS 1972 return First Flight long cover to Rodrigues. Good condition. () £8 

546   MEXICO 1935 20c Amelia Earhart opt fu. SG 581a. Cat £4250. (1) £600 

547   MEXICO 1950 80c claret air um. SG 892. Cat £110. (1) £20 

548 E  MEXICO 1956 Stamp Centenary MS perf and imperf um. SG MS 936, 943. 
Cat £120. 

(2 items) £20 

549   MONACO 1885 10c brown on yellow mint. SG 4. Cat £120. (1) £18 

550   MONACO 1885 25c green used. SG 6. Cat £100. (1) £14 

551   MONACO 1885 25c blue green vfu. SG 6. Cat £100. (1) £16 
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552   MONACO 1885 40c blue on red mint, signed. SG 7. Cat £110. (1) £12 

553   MONACO 1891 15c pink mint. SG 15. Cat £250. (1) £34 

554   MONACO 1891 75c brown on buff gutter pair um. SG 19. Cat £72. (2) £12 

555   MONACO 1922 5f brown and 10f red um. SG 62, 64. Cat £81. (2) £14 

556   MONACO 1926 - 31 50 on 1f10 blue-green block of 4 um. SG 109. Cat £76. (4) £14 

557   MONACO 1933 1f50 on 5f red and green air used. SG 143. Cat £42. (1) £6 

558   MONACO 1955 - 58 100f birds perf 13 fu. SG 508a. Cat £32. (1) £6 

559   MONACO 1960 3f and 5f Royal set um. SG 643 - 3. Cat £140. (2) £28 

560   MONACO 1974 - 80 Prince Ranier set complete um. SG 1145 - 60. Cat £110. (25) £20 

561   MONACO POSTAGE DUE 1906 10c brown mint. SG D32. Cat £600. (1) £90 

562   MONGOLIA 1945 1t Birthday stamp um. SG 67. Cat £95. (1) £18 

563   MOROCCO AG - BRITISH 1935 - 37 2/6 chocolate brown corner block of 4 
um. SG 73. Cat £220. 

(4) £44 

564   MOROCCO AG - BRITISH 1949 5d brown horizontal strip of 3, the centre 
stamp showing a 'Doctor blade' variety um. SG 84. 

(3) £6 

565   MOROCCO AG - SPANISH 1937 - 52 40c on 4d grey green block of 4 um.  
SG 169.  Cat £160. 

(4) £30 

566   MOROCCO AG - TANGIERS 1940 Centenary set in blocks of 4 vfu.                      
SG 248 - 50. Cat £84. 

(12) £14 

567   NATAL 1900 Natal Boer War Relief of Ladysmith illustrated cover to Great 
Britain. No stamps available. Poor condition with edge wear and heavy foxing. 

() £25 

568   NATAL 1900 - 02 PS cards x 3, one is a Ladysmith cto illustrated card the 
others are used illustrated 1d cards sent to Great Britain. Good condition. 

(3) £12 

569   NEPAL 1886 - 89 4a green pair vfu. SG 17. Cat £140. (2) £28 

570   NEPAL 1899 ½a black 4 margined fu. SG 22. Cat £150. (1) £30 

571   NEPAL 1899 ½a black tete beche pair 4 margined fu. SG 22a. Cat £400. (2) £80 

572   NETHERLANDS 1762 entire to Great Britain re Madeira, clear Bishop Mark, 
Jamaican Coffee House. Good condition. 

() £25 

573   NETHERLANDS 1768 entire to Great Britain re-general goods with printed 
list. Clear Bishop Mark. A little splitting. 

() £20 

574   NETHERLANDS 1777 entire to Great Britain re-Madeira from Amsterdam to 
London. Clear Bishop Mark with month over date. Good condition. 

() £20 

575   NETHERLANDS 1872 - 91 2g50 ultramarine and rose fu. SG 75. Cat £180. (1) £26 

576   NETHERLANDS 1893 - 98 1g olive-green and brown perf 11½ used. SG 163. 
Cat £100. 

(1) £16 

577   NETHERLANDS 1893 - 98 2g50 ultramarine and rosine perf 11 fu (thin).                
SG 164. Cat £225. 

(1) £26 

578   NETHERLANDS 1899 - 1923 3c orange perf 12½ mint. SG 173. Cat £27. (1) £4 

579   NETHERLANDS 1899 60c green and olive um. SG 193. Cat £55. (1) £10 

580   NETHERLANDS 1929 - 30 advert covers to Great Britain x 3 to same 
address with nice frankings. Good condition. 

(3) £12 



22 

581   NETHERLANDS 1931 Child Welfare set fu. SG 396A - 399A. Cat £45. (4) £6 

582   NETHERLANDS 1933 Child Welfare set fu. SG 418A - 21A. Cat £35. (4) £6 

583   NETHERLANDS 1934 Child Welfare set fu. SG 443 - 6. Cat £30. (4) £6 

584   NETHERLANDS 1946 First Flight cover to Curacao. Good condition. () £10 

585   NETHERLANDS 1949 - 51 1g - 10g Queen Juliana fu. SG 698 - 70. Cat £45. (4) £6 

586   NETHERLANDS 1953 Child Welfare set um. SG 791 - 5. Cat £27. (5) £4 

587   NETHERLANDS 1956 Relief Fund set um. SG 826 - 30. Cat £50. (5) £8 

588   NETHERLANDS 1956 Europa set um. SG 836 - 7. Cat £75. (2) £12 

589   NETHERLANDS 1961 Child Welfare set in blocks of 4 um. SG 914 - 8.                  
Cat £38. 

(20) £8 

590   NETH COLS INDIES 1937 via Malaya and Hong Kong to USA air/surface 
mail with Hong Kong Jusqu'a mark and franked to 80c. Good condition. 

() £10 

591   NETH COLS INDIES 1913 - 20 2½g carmine-rose mint. SG 225. Cat £28. (1) £4 

592   NEWFOUNDLAND 1919 24c and 36c Caribou vfu. SG 140 - 41. Cat £100. (2) £20 

593   NEWFOUNDLAND 1933 cover to Great Britain franked with SG 240, 241 and 
249 but only 241 is tied. Good condition. 

() £26 

594 E  NEWFOUNDLAND 1937 7c - 48c Long Coronation set in blocks of 4, each on 
a separate registered cover plus the 1c and 3c values in blocks of four used 
off cover. 

(9 +8) £60 

595   NEW HEBS BR 1924 5d on 2½d ultramarine marginal block of 9 um. SG 42. 
Cat £108. 

(9) £18 

596   NEW HEBS FR 1913 40c red on yellow no wmk fu.  SG F27.  Cat £80. (1) £16 

597   NSW 1854 - 59 8d dull yellow orange 4 margined but with a thin. SG 98.              
Cat £1500. 

(1) £60 

598   NSW POSTAGE DUES 1891 ½d green in an um block of 4.  SG D1.  Cat £48 (4) £8 

599   NSW POSTAGE DUES 1891 ½d green in an um block of 4.  SG D1.  Cat £48 (4) £8 

600   NSW OFFICIALS 1879 - 85 2d blue perf 13 mint. SG 03. Cat £55. (1) £10 

601   NEW ZEALAND 1855 - 58 2d blue on blued paper no wmk cut into imperf. 
SG 5. Cat £4,000. 

(1) £100 

602   NEW ZEALAND 1902 - 07 1/- orange-red mint. SG 315b. Cat £90. (1) £16 

603   NEW ZEALAND 1902 - 07 2/- blue-green mint. SG 316a. Cat £225. (1) £36 

604   NEW ZEALAND OHMS envelope bearing KGV1 1/- and 2/- overprinted 
Official plus 1915 letter from Wellington to Cambridge, England bearing 1d 
red definitive cancelled with Wellington cds. Two more To Pay marks, ringed 
T20 centimes and 2d/I.S/R. 

(2) £30 

605   NEW ZEALAND 1936 - 42 4d black & sepia perf 12½ um. SG 583b. Cat £40. (1) £8 

606   NEW ZEALAND 1954 OHMS letter from Christchurch to Cambridge, England 
bearing KGV1 official stamps 2 x 6d red, 2 x 3d blue along with QE2 official 
stamps 2 x 9d red. Cancelled with Christchurch airmail cds. 

() £20 

607   NEW ZEALAND OFFICIALS 1936 - 61 2/- olive-green perf 13 - 15 x 13½ 
mint. SG 0132. Cat £95. 

(1) £18 

608   NEW ZEALAND POSTAL FISCALS 1940 - 58 7/6 olive grey wmk inverted fu. 
SG F198. Cat £110. 

(1) £22 
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609   NIGERIA 1936 2/6, 5/- and £1 mint, £1 crease and toned. SG 42, 43, 45.              
Cat £202. 

(3) £48 

610   NIGERIA 1938 - 51 5/- black & orange perf 13 x 11½ mint. SG 59. Cat £110. (1) £22 

611   NIUE 1950 3/- blue and black pair vfu. SG 122. Cat £14. (2) £3 

612   NORTH BORNEO 1949 - 58 covers x 7 including 4 UPU FDCs. Fine (7) £25 

613   NORTHERN NIGERIA 1905 - 07 1d dull purple and carmine showing the 
'Damaged Frame and Crown' variety mint, crease. SG 21a. Cat £425. 

(1) £55 

614   NORTHERN RHODESIA 1946 1½d Victory perf 13½, block of 6 and 2 singles 
all bar 2 um, plus 3 x fu.  SG 46a.  Cat £111. 

(11) £20 

615 E  NORWAY mostly 1970s - 80s new issues plus 20 booklets all um. (1 item) £34 

616   NORWAY 1856 - 60 2sk orange-yellow unused. SG 4. Cat £850. (1) £48 

617   NORWAY 1856 - 60 3sk lilac fu. SG 6. Cat £110. (1) £16 

618   NORWAY 1856 - 60 8sk dull lake fu. SG 11. Cat £60. (1) £10 

619   NORWAY 1863 - 64 24sk brown fu. SG 18. Cat £40. (1) £6 

620   NORWAY 1867 - 68 2sk orange-buff fu. SG 24. Cat £80. (1) £14 

621   NORWAY 1930 Tourist Association Fund set mint. SG 223 - 5. Cat £160. (3) £26 

622   NORWAY 1946 1k to 5k King Haakon set um. SG 380 - 3. Cat £100. (4) £20 

623   NOVA SCOTIA 1851 - 60 6d deep green close to touching margins fu, minute 
thin? SG 6. Cat £1800. 

(1) £140 

624   NYASALAND 1934 Tobacco License franked with £1 SG 98 x 5, with 
additional stamp missing. Several faults on paperwork. 

(1 item) £25 

625   NYASALAND 1937 Coronation set perf Specimen mint SG 127 - 9s Cat £150 (3) £40 

626   NYASALAND POSTAGE DUES 1950 6d yellow orange um. SG D5. Cat £42. (1) £10 

627   OMAN 1978 50 on 50b surcharge fu. SG 213. Cat £450. (1) £48 

628   OMAN 1978 75b on 250b Telecommunications fu, 1 short perf. SG 214.               
Cat £1200. 

(1) £80 

629   OFS 1900 cover from Boshof to Glasgow franked with ½d, 1d, 2d and 3d 
V.R.I overprints. Good condition. 

() £16 

630   PAKISTAN 1962 - 79 2p, 15p, 20p, 25p, 40p, 5r, 15r and 25r in imperf pairs 
um. SG btw 171a - 210ba. Cat £66. 

(16) £12 

631   PANAMA 1903 cover franked with a range of overprinting stamps (9). Fine () £50 

632   PAPUA 1938 air set complete on registered addressed cover to London tied 
with 24 Nov 1938 datestamp. 

() £26 

633   PERU SCATA 1923 2p to 5p opt EU um. SG 34F - 36F. Cat £214. (3) £40 

634   PITCAIRN IS 1988 90c plus $3 fishes (x 2) all with wmk sideways inverted 
um. SG 312w, 313w. Cat £57. 

(3) £10 

635   PORTUGAL 1870 - 84 120r dull blue unsurfaced paper perf 12½ used.                    
SG 93. Cat £120. 

(1) £16 

636   PORTUGAL 1877 entire to Great Britain re-Madeira from Lisbon to London 
with clear Bishop Mark. Slight edge wear. 

() £15 

637   PORTUGAL 1882 - 4 20r rosine type 1 fu cds. SG 144. Cat £90. (1) £18 
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638   PORTUGAL 1893 25r rosy mauve opt fu. SG 305. Cat £150. (1) £30 

639   PORTUGAL 1893 80r pale orange vfu. SG 308. Cat £140. (1) £36 

640   PORTUGAL 1893 20r on 25l rosy mauve opt chalky paper fu. SG 309.             
Cat £65. 

(1) £12 

641   PORTUGAL 1917 - 26 96c dull carmine um. SG 560. Cat £70. (1) £12 

642   PORTUGAL 1917 - 26 20E turquoise-blue glazed paper perf 12 x 11½ um. 
SG 577. Cat £700. 

(1) £110 

643   PORTUGAL 1931 - 38 6c, 16c, 30c, 48c, 50c, 80c, 1E20, 2E, 4E50, 5E 
imperf um. SG btw 837 - 52 imp. 

(10) £70 

644   PORTUGAL 1945 Carmona set um. SG 977 - 84. Cat £225. (8) £44 

645   PORTUGAL 1947 Costumes set less 1E um. SG btw 1003 - 1009. Cat £218. (6) £26 

646   PORTUGAL 1947 Lisbon Recapture set um (1E75 hinged). SG 1010 - 15. 
Cat £55. 

(6) £6 

647   PORTUGAL 1949 UPU set mint. SG 1031 - 4. Cat £36. (4) £4 

648   PORTUGAL 1950 San Juan de Dios set mint. SG 1039 - 44. Cat £140. (6) £20 

649   PORTUGAL 1952 NATO set mint. SG 1065 - 66. Cat £568. (2) £60 

650   PORTUGAL 1966 Europa set um. SG 1298 - 1300.  Cat £38. (3) £6 

651   PUERTO RICO 1938 local First Flight cover franked with special airways 
stamps (Muller 38a). Good condition. 

() £75 

652   RUMANIA 1945 Congress set both perf and imperf um.                                      
SG 1720 - 25, 1726 - 32. Cat £68. 

(14) £14 

653   RUMANIA GERMAN OCC 1917 5b to 10b Postal Tax set um. SG T4 - 6.                 
Cat €92 (Mi). 

(3) £12 

654 E  RUSSIA 1956 800th Anniversary MS vfu.  SG MS 1300b.  Cat £80. (1 item) £16 

655   RUSSIAN OCC POs IN TURKEY 1876 8k on 10k red on green um. SG 23. 
Cat £190. 

(1) £38 

656   SAAR 1922 75c green and yellow fu.  SG 93.  Cat £39. (1) £6 

657   SAAR 1948 definitive set fu. SG 236 - 51. Cat £80. (16) £14 

658   SAAR 1948 25f to 200f air set vfu.  SG 249 - 51.  Cat £80. (3) £12 

659   SAAR 1948 200f red ins. 'SAARPOST' fu. SG 251. Cat £60. (1) £10 

660   SAAR 1949 definitive set complete um. SG 264 - 80. Cat £170. (17) £34 

661   ST HELENA 1903 1/- brown and brown orange fu. SG 59. Cat £40. (1) £8 

662   ST HELENA 1922 - 37 4d wmk MCA showing the 'Torn Flag' variety mint.  
SG 92b. Cat £375. 

(1) £70 

663   ST HELENA 1922 - 37 ½d badge showing the 'Broken Mainmast' variety 
mint. SG 97a. Cat £85. 

(1) £16 

664   ST HELENA 1922 - 37 ½d badge showing the 'Cleff Rock' variety mint, thin. 
SG 97c. Cat £75. 

(1) £12 

665   ST HELENA 1922 - 37 1½d rose badge showing the 'Tom Flag' variety mint. 
SG 99b. Cat £100. 

(1) £22 

666   ST HELENA 1922 - 37 5d badge plate 1 pair with 1 stamp showing the 'Cleft 
Rock' variety mint. SG 103, c. Cat £257. 

(2) £50 
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667   ST HELENA 1922 - 37 1/- badge showing the 'Torn Flag' variety mint.            

SG 106b. Cat £500. 

(1) £100 

668   ST KITTS NEVIS 1905 - 18 5/- dull purple and sage green wmk MCA fu.                   
SG 21. Cat £140. 

(1) £40 

669   ST KITTS NEVIS 1938 - 50 2d, 3d, 6d, 1/- and 5/- selection of perf types all 
identified on card, mint or um and includes better. 

(20) £70 

670   ST KITTS NEVIS 1947 airmail envelope to Maidstone Kent bearing 1/- grey-
green and 3d purple-red definitives cancelled St Kitts cds plus 1947 airmail 
envelope to Maidstone bearing 1/- grey-green cancelled with St Kitts cds. 

(2) £18 

671   ST KITTS NEVIS 1948 envelope to Maidstone surface mail bearing 1½d 
orange x 2 St Kitts definitives cancelled St Kitts cds plus 1948 envelope to 
Maidstone surface mail bearing 3d orange Leeward Island definitive cancelled 
St Kitts cds. 

(2) £8 

672   ST KITTS NEVIS 1990 definitive set complete on 4 illustrated FDCs. (4) £8 

673   ST VINCENT 1875 - 78 6d light yellow green mint/part og. SG 26a. Cat £700. (1) £90 

674   SAN MARINO 1877 40c mauve fu. SG 7. Cat £100. (1) £18 

675   SAN MARINO 1892 - 94 15c lake fu. SG 21. Cat £90. (1) £14 

676   LIECHTENSTEIN 1930 2f brown & green perf 10½ mint. SG 109A. Cat £110. (1) £16 

677   SAN MARINO 1949 UPU set um. SG 403 - 5. Cat £77. (3) £12 

678   SAN MARINO 1953 200L turquoise and green (air) um. SG 462. Cat £150. (1) £26 

679   SAN MARINO PARCEL STAMPS 1945 100L on 50L yellow and red um.             
SG P374. Cat £120. 

(1) £24 

680   SARAWAK 1923 two cents on 12c purple block of 4 fu on piece. SG 73.                    
Cat £220. 

(4) £44 

681   SARAWAK 1946 Centenary set fu. SG 146. Cat £50. (4) £10 

682   SARAWAK 1946 Centenary set on FDC in good condition. () £25 

683   SAUDI ARABIA 1924 2p orange with Hejaz opt in gold um. SG 129 Cat £180 (1) £36 

684   SAUDI ARABIA 1934 - 57 10g to 200g perf 11½ um.  SG 339Aa - 42A.              
Cat £340. 

(4) £65 

685   SAUDI ARABIA 1968 10p emerald and lake-brown marginal pair um.                   
SG 939. Cat £36. 

(2) £6 

686   SAUDI ARABIA 1968 10p black and orange-red vertical strip of 3 um.                        
SG 1018. Cat £87. 

(2) £14 

687   SAUDI ARABIA 1966 - 67 50p green and lake fu.  SG 685.  Cat £225. (3) £40 

688   SEYCHELLES 1897 - 1900 2c orange brown and green showing the 
'Repaired S' variety mint but with a rub at top. SG 28a. Cat £250. 

(1) £30 

689   SEYCHELLES 1897 - 1900 2c to 2r25c set mint. SG 28 - 36. Cat £300. (9) £70 

690   SEYCHELLES 1938 - 49 9c grey blue on chalky paper mint.SG 138a.Cat £38 (1) £6 

691   SEYCHELLES 1938 - 47 12c reddish violet mint.  SG 139.  Cat £50. (1) £8 

692   SEYCHELLES 1938 - 47 12c reddish violet mint.  SG 139.  Cat £50. (1) £10 

693   SEYCHELLES 1938 - 49 15c brown carmine on chalky paper mint. SG 139a. 
Cat £28. 

(1) £4 

694   SEYCHELLES 1938 - 49 15c brown carmine mint. SG 139a. Cat £28. (1) £5 
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695   SEYCHELLES 1938 - 49 20c blue mint.  SG 140.  Cat £45. (1) £8 

696   SEYCHELLES 1938 - 47 25c brown ochre mint.  SG 141.  Cat £50. (1) £10 

697   SEYCHELLES 1938 - 49 30c carmine mint. SG 142. Cat £50. (1) £8 

698   SEYCHELLES 1938 - 49 30c blue mint. SG 142a. Cat £50. (1) £8 

699   SEYCHELLES 1938 - 49 75c slate-blue fine mint.  SG 145.  Cat £85. (1) £16 

700   SEYCHELLES REVENUE 1906 4c lilac and olive green mint. (1) £5 

701   SIERRA LEONE 1939 mail franked to 1s4d to Great Britain tied with 'Postage 
on Steamer' cancels. Flap faults. 

() £10 

702   SIERRA LEONE 1904 - 05 5d dull purple and black showing the 'Damaged 
Frame and Crown' variety mint. SG 93a. Cat £400. 

(1) £80 

703   SOUTH AFRICA 1926 First Day cover franked with pairs of SG 30, 31 and 
33. Good condition. 

() £10 

704   SOUTH AFRICA 1929 - 31 First Flight cover one bearing a local internal 
flight, the other an illustrated cover from Pietersburg to Victoria West on the 
inaugural Imperial Airways flight to Great Britain. Good condition. 

(2) £12 

705   SOUTH AFRICA 1938 illustrated First Day cover of Huguenot set in pairs tied 
with Paarl cancellations. Good condition. 

() £14 

706   SOUTH AFRICA 1939 250th Anniversary set in pairs um. SG 82 - 4. Cat £55. (3) £10 

707   SOUTH AFRICA 1939 250th Anniversary set in pairs on piece. SG 82 - 4.                  
Cat £42. 

(3) £8 

708   SOUTH AFRICA 1948 First Day cover of SG 125 x 2 sent from Orange 
Grove, Johannesburg to Shanghai. Good condition. 

() £8 

709   SOUTH AFRICA 1950 illustrated cover from the National Philatelic Exhibition 
to Great Britain franked with pairs of Official overprints to 1/-. Exhibition label 
on reverse. Good condition. 

() £18 

710   SOUTH AFRICA 1954 animal set on FDC tied by Skukusa special cancel. () £8 

711 E  SOUTH AFRICA 1969 Medical Congress set on illustrated FDC x 2 and each 
signed by Christian Barnard the first heart transplant surgeon. 

(2) £20 

712   SWA 1936 airmail cover to South Africa with unusual cachet. Good condition. () £10 

713   SWA 1928 registered Wilson cover to Great Britain franked with 10/- SG 67 
pair. Good condition. 

() £45 

714   SOUTHERN RHODESIA 1931 - 37 1/- black and bluish green perf 11½ fu. 
SG 23a.  Cat £75. 

(1) £16 

715   SOUTHERN RHODESIA 1931 - 37 1/- black and bluish green perf 11½ fu.  
SG 23a.  Cat £75. 

(1) £16 

716   SOUTHERN RHODESIA 1966 mail to Great Britain franked by 1s3d 
Independence overprint with 2 shillings and 6d Postage Due added as 
'Stamps not valid'. Good condition. 

() £8 

717   SPAIN 1865 2r purple perf 14 vfu. SG 91a. Cat £325. (1) £65 

718   SPAIN 1870 50m blue um. SG 177b. Cat £150. (1) £30 

719   SPAIN 1879 4pi lilac grey appears regummed. SG 271. Cat £850. (1) £80 

720   SPAIN 1899 2c brownish black block of 4 um. SG 289. Cat £144. (4) £28 

721   SPAIN 1922 25c die I block of 4 um. SG 383a. Cat £32. (1) £5 
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722   SPAIN BISCAY 1875 50c yellow green on white paper on piece fu. SG 5a. 
Cat £110. 

(1) £22 

723   SUDAN 1940 - 41 4½p surcharge pair in blocks of 4 um, light toning.                        
SG 79, 80. Cat £360. 

(8) £40 

724   SUDAN 1951 First Day front of the pictorial definitive set. Front with spotting. () £8 

725   SUDAN OFFICIALS 1913 10p black and mauve chalky paper used. SG 020a. 
Cat £55. 

(1) £8 

726   SWAZILAND 1938 - 53 covers x 5, airletter unused and Pigg's Peak piece 
franked with KG6 5/- tied by District Commissioner's cancellation. Covers 
include QE2 10/- FDC with Hlatikulu cancel. 

(7) £30 

727   SWEDEN 1858 - 72 30 ore red brown fu. SG 10. Cat £44. (1) £8 

728   SWEDEN 1872 - 79 6 ore violet perf 14 fu. SG 19. Cat £65. (1) £12 

729   SWEDEN 1872 - 79 6 ore dull purple vfu. SG 19b.Cat £65. (1) £10 

730   SWEDEN 1872 - 79 50 ore carmine perf 14 fu. SG 25. Cat £50. (1) £8 

731   SWEDEN 1878 - 83 1k blue and bistre fu with 'Paket' cds. SG 27. Cat £36. (1) £6 

732   SWEDEN 1920 - 33 120 ore black mint. SG 116. Cat £75. (1) £12 

733   SWEDEN 1939 (Dec) censored x 2 and 1 airmail long covers to Great Britain 
with metered frankings. Generally good condition. 

(2) £8 

734   SWEDEN 1942 - 53 20k blue perf 13 um. SG 257. Cat £85. (1) £14 

735   SWEDEN OFFICIALS 1874 - 98 6 ore mauve perf 13 fu. SG 031a. Cat £80. (1) £14 

736   SWEDEN OFFICIALS 1874 - 98 30 ore pale brown perf 14 fu. SG 038.                      
Cat £47. 

(1) £8 

737   SWITZERLAND Postal History collection of 23 items including stamp cards 
from pre-stamp to 1970s. Generally good condition. 

(23) £20 

738   SWITZERLAND 1854 - 62 10r blue imperf fu. SG 30. Cat £140. (1) £24 

739   SWITZERLAND 1854 - 62 10r blue imperf fu. SG 30. Cat £140. (1) £24 

740   SWITZERLAND 1854 - 62 10r pale blue carmine thread fu, minor faults.            
SG 35a. Cat £275. 

(1) £32 

741   SWITZERLAND 1860 invoice wrapper from Aarau franked with 4 margined 
20 Rappen stamp which has a faint crease. Item in good condition. 

() £22 

742   SWITZERLAND 1862 - 64 3c black fu.  SG 53.  Cat £180. (1) £32 

743   SWITZERLAND 1862 - 64 2c grey impressed wmk mint. SG 52. Cat £200. (1) £34 

744 E  SWITZERLAND 1862 5c brown block of 30, 1867 10c rose and 10c pale 

rose blocks of 25 plus 25c blue green block of 30 all um. Impressive.            

SG 54, 62, 62a, 64. Cat £830. 

(130) £150 

745   SWITZERLAND 1867 - 78 25c yellow green plus deep green fu. SG 64b, c. 
Cat £65. 

(2) £10 

746   SWITZERLAND 1882 - 93 15c yellow on granite paper mint. SG 132A.              
Cat £200. 

(1) £32 

747   SWITZERLAND 1884 - 93 15c dull violet wmk type 8a mint SG 133B Cat £90 (1) £14 

748   SWITZERLAND 1891 - 1898 40c grey wmk 11½ x 11 fu. SG 149A. Cat £190. (1) £30 

749   SWITZERLAND 1901 - 03 50c green wmk 8a perf 11½ x 12 mint. SG 159. 
Cat £95. 

(1) £18 
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750   SWITZERLAND 1900 25c UPU line perf vfu. SG 190e. Cat £55. (1) £10 

751   SWITZERLAND 1903 - 5 three postcards from to Stradbally Queens Country 
showing double circled Stradbally Queens Co and Swiss cds of Ouchy, 
Montreaux and Ballaigues. 

(3) £36 

752   SWITZERLAND 1914 - 18 5f Rutli um. SG 296. Cat £55. (1) £10 

753   SWITZERLAND 1914 - 18 10f Jungfrau mint. SG 297. Cat £140. (1) £24 

754   SWITZERLAND 1919 - 20 30c pale green and yellow brown fu. SG 302. 

Cat £1800. 

(1) £280 

755   SWITZERLAND 1919 postcard to France with good 10c franking. Good 
condition. 

() £8 

756   SWITZERLAND 1923 - 40 40c blue and apple green chalky surfaced paper 
grilled gum fu. SG 322a. Cat £120. 

(1) £20 

757   SWITZERLAND 1923 - 40 40c blue and apple green chalky surfaced paper 
grilled gum fu. SG 322a. Cat £120. 

(1) £20 

758   SWITZERLAND 1923 - 40 40c blue and apple green fu. SG 322. Cat £140. (1) £24 

759   SWITZERLAND 1923 - 40 75c red-orange and claret fu. SG 326. Cat £110. (1) £20 

760   SWITZERLAND 1923 - 40 2f brown fu. SG 328. Cat £160. (1) £30 

761   SWITZERLAND 1923 - 40 1f reddish lilac and purple fu. SG 327. Cat £75. (1) £12 

762   SWITZERLAND 1924 - 40 1f50 blue and greenish blue chalky surfaced paper 
grilled gum um. SG 331a. Cat £50. 

(1) £8 

763   SWITZERLAND 1923 - 40 2f brown fu. SG 328. Cat £160. (1) £30 

764   SWITZERLAND 1935 - 37 air set complete fu. SG 358 - 63. Cat £140. (6) £4 

765   SWITZERLAND 1936 - 42 3c yellow olive with grilled gum block of 4 fu.                  
SG 368B. Cat £52. 

(4) £8 

766   SWITZERLAND 1936 - 42 selection of values to 20c scarlet in gutter crossed 
pairs, blocks of 4 um. SG btw 369B - 75B. Cat £57+. 

(29) £8 

767   SWITZERLAND 1941 - 59 Historical types um or mint. SG 405 - 413. Cat £40 (11) £6 

768   SWITZERLAND 1941 - 48 air set & 1f Pro Aero all vfu. SG 415 - 23. Cat £87. (11) £16 

769   SWITZERLAND 1941 40c ultramarine on salmon air um. SG 416a. Cat £90. (1) £16 

770   SWITZERLAND 1943 'Day of The Stamp' cards x 4 franked with the Pro 
Juventute set. Good condition. 

() £8 

771   SWITZERLAND 1945 2f PAX fu on piece (crease). SG 456. Cat £275. (1) £34 

772   SWITZERLAND 1945 War Relief Fund MS used in combination with 10c and 
20c Symbols on registered cover to Aarau with special cancel. Some tape 
remnants not affecting the stamps or postmarks. SG MS466a.  Cat £350. 

() £70 

773   SWITZERLAND 1946 1f50 Lausanne air um. SG 466. Cat £43. (1) £6 

774   SWITZERLAND 1948 IMABA cover franked with 10c stamp. Good condition. () £10 

775 E  SWITZERLAND 1953 Pro Juventute souvenir sheet of 24 um. Scarce 

sheet. Cat £650. 

(1 item) £130 

776   SWITZERLAND PRO JUV 1923 40c blue, scarlet and black fu. SG J23.           
Cat £110. 

(1) £12 

777   SWITZERLAND PRO JUV 1926 set in blocks of 12 um. SG J36 - 9. Cat £39. (48) £6 
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778   SWITZERLAND PRO JUV 1937 Anniversary MS vfu. SG MS J83a. Cat £90. (1 item) £16 

779   SWITZERLAND PRO JUV 1941 MS um. SG MS J99a. Cat £140. (1 item) £24 

780   SWITZERLAND UNITED NATIONS 1950 3f red-brown opt fu. SG LU18.             
Cat £225. 

(1) £45 

781   SWITZERLAND LEAGUE OF NATIONS 1922 - 24 60c orange brown um.             
SG LN21. Cat £50. 

(1) £8 

782   SYRIA 1955 University set both perf and imperf um. SG 540 - 44. (10) £10 

783   TANGANYIKA 1920 Judicial summary sheet franked with 23 x SG 55a. Fine. () £50 

784   TANGANYIKA 1922 10/- deep blue wmk sideways mint. SG 87a. Cat £275. (1) £75 

785   THAILAND 1926 3t and 5t Constitution Stone fu.  SG 246 - 7.  Cat #100. (2) £20 

786   TONGA 1895 2½d rose x 2 plus 7½d yellow mint. SG 33, 35a. Cat £108. (3) £20 

787   TONGA 1982 45c + 25c Cyclone Relief opt double um. (1) £10 

788   TRANSVAAL 1902 local registered cover from Jeppestown franked with 11 
different values to 10/- including the scarce 5/-. Slight creasing and fault on 
2d value. Good condition. 

() £35 

789   TRANSVAAL 1906 registered cover to Germany franked 11½d including 
V.R.I overprint with no dot after the 'I'. Good condition. 

() £20 

790   TRIESTE - ZONE A 1947 - 48 Express Letter set um. SG E28 - 31. Cat £95. (4) £16 

791   TRIESTE - ZONE A 1949 100L red um. SG 114. Cat £150. (1) £30 

792   TRIESTE - ZONE A POSTAGE DUES 1947 5L violet um. SG D52. Cat £130. (1) £26 

793   TRINIDAD 1859 1/- indigo 4 margined fu but with a crease. SG 29. Cat £425. (1) £48 

794   TRINIDAD 1859 1d carmine lake perf 12½ unused. SG 32. Cat £1800. (1) £180 

795   TRINIDAD QV wrapper bearing embossed 1d red plus 1916 postcard from St 
Kitts to Co West Meath bearing Leeward Islands KGV 1d red and green, St 
Kitts Nevis ½d green opt War Tax cancelled with St Kitts 12 duplex. 

(2) £12 

796   TRINIDAD 1907 postcard (Pitch Lake) to Great Britain in good condition. () £8 

797   TOBAGO 1885 - 96 1/- olive yellow showing the 'Slash Flaw' mint.                  

SG 24b. Cat £275. 

(1) £75 

798   TRINIDAD & TOBAGO 1916 1d Red Cross issue on PC with first day cds. () £6 

799   TRINIDAD & TOBAGO 1936 registered cover to Great Britain from 
Tabaquite, franked with 2c, 3c and 6c Jubilee stamps. Good condition. 

() £20 

800   TRINIDAD & TOBAGO 1938 - 44 $4.80 rose-carmine heavyish used.                      
SG 256. Cat £60. 

(1) £12 

801   TRINIDAD & TOBAGO POSTAGE DUES 1885 ½d slate black wmk Crown 
CA pair um, usual light toning. SG D1. Cat £44. 

(2) £8 

802   TURKEY 1943 100k olive horizontal block of 4 um. SG 1328. Cat £48. (4) £6 

803   TURKEY OBLIGATORY TAX 1937 - 43 1k blue and vermillion um.                         
SG T1212. Cat £85. 

(1) £14 

804   TURKS & CAICOS IS 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain. Light 
vertical crease. 

() £16 

805   TURKS & CAICOS IS 1932 philatelic mail to Castries franked with 2 x ½d 
black adhesives, taxed then St Lucia 1d and 2d postage dues applied. 

() £80 
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806   USA 1898 50c Omaha fu, straight edge at right. SG 297. Cat £125. (1) £18 

807 E  USA 1918 local First Flight cover from New York to Washington (AAMS 104) 
franked with 24c Jenny. Rough opening. 

() £30 

808   USA 1941 - 47 covers x 4 to Shanghai with range of frankings. Generally 
good condition. 

(4) £10 

809   USA 1943 USA Army in Great Britain covers x 2, US Army Post Office 640 in 
Sutton Coldfield local mail, one franked with GB stamp, the other cancelled 
with 'Official Paid US Army' mark. Long covers with light folds. 

(2) £10 

810 E  USA 1957 cover to New Zealand plus contents from the Naval Support Force 
for Antarctica, which directed Operation Deepfreeze. Good condition. 

() £10 

811   USA BOOKLET 1939 37c Jefferson in fine condition.  SG SB 68.  Cat £95. (1 item) £18 

812   URUGUAY 2004 100p with 2006 imprint um. SG 2922. Cat £37. (1) £6 

813   VATICAN 1931 local large envelope franked with the complete first stamp set 
including the Express stamps. Crease plus a little edge damage. 

() £26 

814   VATICAN 1938 Archaeological Congress set um. SG 63 - 68. Cat £95. (6) £16 

815   VATICAN 1947 Air set um. SG 130 - 36. Cat £60. (7) £10 

816   VATICAN 1936 Catholic Press set um.  SG 47 - 54.  Cat £150. (8) £30 

817   VENEZUELA 1880 1b green fu. SG 106. Cat £65. (1) £12 

818   VENEZUELA 1997 Simon Bolivar set um. SG 3311 - 25. Cat £95. (15) £16 

819   YUGOSLAVIA 1933 15d brown opt mint. SG 287. Cat £50. (1) £8 

820   YUGOSLAVIA 1943 Formatin set plus 1945 Exile air opts set (scarce) um. 
SG 476 - 81. 

(12) £80 

821   YUGOSLAVIA 1949 Railway Centenary MS perf and imperf um.                          
SG 633Ab, Bb.  Cat £450. 

(2 items) £90 

822   YUGOSLAVIA 1956 Zagreb Stamp Exhibition letter and labels. Fine. (1 item) £6 

823   YUGOSLAVIA 1961 Insurrection MS both um and vfu.  SG MS 1013a.              
Cat £340. 

(2 items) £70 

824   ZANZIBAR 1913 10r green and brown wmk quatrefoil mint. SG 260.                            
Cat £225. 

(1) £75 

825   ZANZIBAR 1937 Silver Jubilee set local cover x 3. Good condition. (3) £10 

826   ZANZIBAR 1952 definitive set complete on FDC. Good condition. () £36 

827   ZANZIBAR 1954 illustrated FDC of 75th Birthday set. Good condition. () £8 

    

GREAT BRITAIN LOTS 

 

  

828   COIN COVERS 1996 Queen's 70th Birthday Jubilee coin cover signed by 
Anthony Murrow. 

() £16 

829   COIN COVERS 1996 Queen's 70th Birthday Jubilee coin cover signed by 
A.J.Barrett. 

() £16 

830   COIN COVERS 2002 Manchester CW Games special cover. Scarce. () £140 

831   COVERS 1975 Architecture set on Blenheim Palace cover with Woodstock 
special cancel, 1 Dec 75. 

() £8 
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832 E  COVERS 1980 Wymondham Lions International set of 4 covers with Link 80 
special cancel. 

(4) £10 

833   COVERS 1987 local mail x 2 each including a franking of 12p Machin 1 
centre band part imperf. One has an RPS cert. Both stamps with some 
damage but rare. 

(2) £65 

834   SIGNED COVERS 1995 Communications special covers set of 9 signed by 
various celebrities inc Frank Bough, Jimmy Saville, Michael Fish, Brian Cant 
etc.  Original cost £143. 

(9) £30 

835   FDCs 1948 Liberation set on illustrated with typed address and Alderney cds. 
Bradbury cat £85. 

() £18 

836   FDCs 1948 Silver Wedding set on illustrated cover with Manchester cds. 
Bradbury cat £550. 

() £180 

837   FDCs 1948 Olympic Games set on illustrated cover with Cardiff cds. 
Bradbury cat £50. 

() £10 

838   FDCs 1961 Parliamentary Conference on illustrated with special London 
Conference cancel. Bradbury cat ££50. 

() £12 

839   FDCs 1963 6d Paris ord stamp on illustrated with Dover packet cancel, 
printed address. Bradbury cat £30. 

() £6 

840   FDCs 1964 Botanical phosphor set on illustrated with Philatelic Bureau 
cancel, typed address. Bradbury cat £50. 

() £10 

841   FDCs 1969 Prince of Wales set on illustrated tied with Morgaux Abbey 
special cancel, unaddressed. Bradbury cat £120. 

() £20 

842   FDCs 1969 Concorde set on Stuart cover with Filton FDI cancel.                  
Bradbury cat £15. 

() £4 

843   FDCs 1969 Anniversaries set on illustrated tied with Alcock Brown slogan 
cancel, typed address. Bradbury cat £35. 

() £6 

844   FDCs 1969 Concorde set on illustrated, pencil address with 9th April Concord 
First Flight Filton cancel. 

() £12 

845   FDCs 1970 Literary set on 2 unaddressed covers with Pickwick and 
Cockermouth cancels. 

(2) £4 

846   FDCs 1970 5d Dickens block of 4 on illustrated tied with Dickens Centenary, 
Pickwick cancel, unaddressed. 

() £8 

847   FDCs 1970 Anniversaries set on special cover tied with Florence Nightingale 
Exhibition handstamps, label address. Bradbury cat £50. 

() £10 

848   FDCs 1972 4p Churches on illustrated tied with Earls Barton special cancel 
and signed by the Bishop and Vicar. 

() £6 

849   FDCs 1972 4p Churches on Earls Barton official cover, typed address with 
Earls Barton cancel, signed by the Bishop and Vicar. 

() £10 

850   FDCs 1973 Royal Wedding set on illustrated, unaddressed with Great 
Somerfield cds. Bradbury cat £20. 

() £6 

851   FDCs 1974 Xmas set on Great Hospital cover with St Helen's Church special 
cancel. Hand written address. Bradbury cat £45. 

() £8 

852   FDCs 1974 Fire Service set on Cambs CC illustrated and tied Cambridge Fire 
and Rescue Services handstamp, unaddressed. Bradbury cat £200. 

() £30 

853   FDCs 1975 Architecture set on Cotswold with St Georges Chapel cancel. () £4 

854   FDCs 1975 Architecture set on official Museum cover, label address with 
Corinium Museum datestamp. Bradbury cat £100. 

() £20 
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855   FDCs 1976 Folk Costumes set on Philart with special Eisteddfod Frenhinol 
cancel. Bradbury cat £125. 

(1 item) £26 

856   FDCs 1978 Cycling set on Benham cover tied with Raleigh Tour de France 
cancel of Nottingham. 

() £6 

857   FDCs 1978 Shire Horses set on special cover tied with Royal Irish Rangers 
cancel, unaddressed. Bradbury cat £80. 

() £16 

858   FDCs 1979 Xmas set on Rotary cover tied with Rotary Club of Swansea 
cancel, unaddressed. Bradbury cat £35. 

() £6 

859   FDCs 1979 Dogs set on GPO tied with Barking, Essex cds, label addressed. 
Bradbury cat £40. 

() £6 

860   FDCs 1981 special First Day cover of Charles and Diana wedding pair from 
the Sandringham Estate. Good condition. 

() £10 

861   FDCs 1981 Royal Wedding on City of Exeter cover tied with Mayor's Charity 
Exeter cancel. 

() £4 

862   FDCs 1981 Royal Wedding set on special cover tied with Kings Lynn FD cds, 
unaddressed. Bradbury cat £30. 

() £5 

863   FDCs 1982 Theatre set on Hawkwood cover tied with Epping Forest special 
cancel. Bradbury cat £35. 

() £8 

864   FDCs 1984 Heraldry set on official Maritime cover, label address with The 
Good News People Aylesbury handstamp. Bradbury cat £80. 

() £16 

865   FDCs 1987 Isaac Newton set on official The George cover, pencil address 
with The George, Grantham cancel. Bradbury cat £80. 

() £14 

866   FDCs 1988 Welsh Bible set on William Morgan cover tied with Wybrnant 
special cancel, signed by the designer. Bradbury cat £20. 

() £4 

867   FDCs 1989 Greetings booklet on Royal Mail tied with Lover, Salisbury cds. 
Bradbury cat £25. 

() £5 

868   FDCs 1992 Green issue on special For Gully cover with Forfar special cancel. 
Retail £40. 

() £12 

869   FDCs 1996 Burns set on special cover tied with 'The Immortal Memory' 
cancel, signed. Bradbury cat £15. 

() £4 

870   FDCs 1998 Princess Diana strip on Great Brington cover tied Althorpe 
handstamp. Bradbury cat £25. 

() £4 

871   FDCs 1998 Princess Diana strip on Great Brington tied Althorpe handstamp. 
Bradbury cat £25. 

() £5 

872   FDCs 1998 National Health set on Nat West tied with Nat West handstamps. 
Bradbury cat £20. 

() £6 

873   FDCs 2003 - 6 Bletchley Park selection of illustrated covers inc Waves and 
Wrens, End of War and Magic Circle etc. Scarce lot. 

(10) £100 

874 E  FDCs 2004 Christmas set on The Snowman cover joint issue with the IOM. () £8 

875   FDCs 2004 The Snowman joint issue with the IOM. () £8 

876   FDCs 2006 Queen's 80th Birthday set on Astley cover, unaddressed with 
Queen's Road Nuneaton cds. Bradbury cat £50. 

() £10 

877 A  POSTCARDS album with approx 200 mainly British early vignette items from 
1898 onwards, a few foreign included. Good condition. 

(1 item) £175 

878 E  EPHEMERA 1814, 1831 and 1851 GB Indentures on vellum, duly stamped. 
Good condition. 

(3 items) £26 
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879 E  EPHEMERA collection of mainly QV era inc revenues on various documents 
and some Telegraph and Official papers. Generally good condition. 

(1 item) £25 

880 A  POSTAL HISTORY album with covers and pieces from 1790 to QE2 
including some good pre-stamp, QV covers and pieces, Channel Islands, 
WW2 covers and a few more modern. Generally in good condition. 

(1 item) £150 

881 A  POSTAL HISTORY album of pre-stamp and QV postal history. Approx 80 
items in generally good condition. 

(1 item) £75 

882 A  POSTAL HISTORY cover album with QV items, mostly 1d reds, stars, plates 
and 1d lilacs, but also some surface printed overseas. 107 covers in generally 
good condition. 

(1 item) £60 

883   POSTAL HISTORY Great Britain to South Africa (2) and Southern Rhodesia 
(1) 1945 B.O.A.C Official First Flight Covers. Good condition, but no receiver 
on Rhodesian mail. 

(3) £30 

884 A  POSTAL HISTORY cover album of QV to KG6 items, includes military and 
postmark interest. 112 covers in generally good condition. 

(1 item) £30 

885   POSTAL HISTORY 1895 - 1938 Peterborough material including 3 x Savings 
Bank Depositor notes and 28 x postcards either of Peterborough or with 
Peterborough postmarks. Generally good condition. 

(1 item,) £30 

886 E  POSTAL HISTORY 1825 - 1956 covers or entires to or from Stamford x 10 
items. Includes 6 QV items and 1950s British Rail Parcel Post cover 
uncancelled. 

(10) £20 

887 A  POSTAL HISTORY cover album with 52 covers, all QV items, mostly 1d 
lilacs and Jubilee low values. Variable condition. 

(1 item) £20 

888   POSTAL HISTORY 1757 local entire from London to Cheltenham with two 
good Bishop Mark strikes. Good condition. 

() £15 

889   POSTAL HISTORY 1797 entire from Darlington (split straight line cancel) to 
London. Good condition. 

() £10 

890   POSTAL HISTORY 1801 entire from Bristol (weak mileage marks) to 
Edinburgh (Bishop Mark). Good condition. 

() £10 

891   POSTAL HISTORY 1802 entire to Austria/Italy from Prescot (good boxed 
mileage) via the London Foreign Office to Bolzano. Good condition. 

() £25 

892   POSTAL HISTORY 1803 - 4 entires to Austria and Italy from Leeds (boxed 
mileage) via the London Foreign Office to Bolzano. Small cut out on one 
entire, the other good. 

(2) £20 

893   POSTAL HISTORY 1804 entire from Spalding to Stamford cancelled with 
Spalding boxed mileage mark. Good condition. 

() £12 

894   POSTAL HISTORY 1810 printed entire from Edinburgh to Jesmond re 
Presbyterian Widow's Fund with good upright paid oval. Good condition. 

() £10 

895   POSTAL HISTORY 1819 local wrapper from the Clerk of the Peace (square 
imprint on reverse) in Lewes to Bury St Edmunds with fair circular Lewes 
mileage in red and London transit mark. Good condition. 

() £24 

896   POSTAL HISTORY 1821 entire to Isle of Man complaining of the quality of 
news from the Island! From Wheelock in Cheshire to Ramsey. No marks, 
good condition. 

() £10 

897   POSTAL HISTORY 1821 - 1966 covers, entires and airmails collection, 7 
diverse items. Generally good condition. 

(7) £10 

898   POSTAL HISTORY 1823 wrapper to Jamaica with good Bishop Mark. Light 
crease. 

() £10 
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899   POSTAL HISTORY 1824 free wrapper from Boreham to Dublin with good 
straight line cancel in black. Short tear at top. 

() £28 

900   POSTAL HISTORY 1836 entire from Chard (good UDC) via London to Lynn 
Regis. Good condition. 

() £10 

901   POSTAL HISTORY 1836 local entire from Belford (good UDC) to Alnwick. 
Good condition. 

() £10 

902   POSTAL HISTORY 1836 local free cover from Philip Pusey to the Hon Mrs 
Herbert. Pusey was many times MP Founder of the Royal Agricultural Society 
and member of the Royal Society. Contents included, good condition. 

() £15 

903   POSTAL HISTORY 1836 local entire from Steyning through the Receiving 
House at Lancing and the Shoreham Penny Post (good strike) to Brighton. 
Good condition. 

() £22 

904   POSTAL HISTORY 1838 free wrapper from the War Office in London to 
Berwick. Signed inside by First Baron Glenelg, the Secretary for War and the 
Colonies. Slightly rough opening. 

() £10 

905   POSTAL HISTORY 1840 Maresfield penny post (fair imprint) via Uckfield to 
Brighton entire. 

() £16 

906   POSTAL HISTORY 1840 (Oct) piece from Norwich to Burnham Norton 
franked with Penny Black plate 1b just 4 margined tied with 'lop-sided' red 
Norwich Maltese Cross but earlier than mentioned in Alcock and Holland. 
Piece in good condition. 

() £80 

907   POSTAL HISTORY 1841 entire to Ireland from Huddersfield to Waterford 
franked with 1d red imperf plate 16 tied with black Maltese Cross. Fine. 

() £15 

908   POSTAL HISTORY 1841 May local entire franked with 1d red imperf with 3 
wide margins and a half tied with black MX send from Jesmond to Letham. 

() £16 

909   POSTAL HISTORY 1841 entire from Carlisle to Bridgewater franked with 1d 
red imperf plate 13 tied by poor black Maltese Cross. Good condition. 

() £20 

910   POSTAL HISTORY 1841 entire from Edinburgh to London franked with 1d 
red imperf plate 8 tied with a black Maltese Cross. Good condition. 

() £40 

911   POSTAL HISTORY 1841 local Scottish entire from Edinburgh to Ellon 
franked with 1d red imperf plate 9 tied with good black Maltese Cross. Fine. 

() £40 

912   POSTAL HISTORY 1841 entire from Bristol via Chippenham to the Christian 
Malford Railway Office of the GWR. Franked with 1d red imperf plate 9 tied 
with black Maltese Cross. Good condition. 

() £45 

913   POSTAL HISTORY 1841 London local wrapper franked with 4 margin 1d 

black tied with slightly oily red Maltese cross. Good condition. 

() £120 

914   POSTAL HISTORY 1842 part entire from Liverpool to Gatehouse franked 
with 1d red imperfs x 2 tied by black Maltese Crosses. 

() £10 

915   POSTAL HISTORY 1842 Manchester to Halifax entire franked with 4 margin 
1d red imperf stb plate 27 tied with poor black MX. 

() £14 

916   POSTAL HISTORY 1842 cover from Abingdon to Colchester franked with 1d 
red imperfs x 2 tied by black Maltese Crosses. Good condition. 

() £15 

917   POSTAL HISTORY 1842 local entire from Stirling to Dunfermaline franked 
with 1d red imperf tied (more or less) with distinctive Maltese Cross in black. 

() £50 

918   POSTAL HISTORY 1843 entire from Barnstaple to Kingsbridge franked with 
1d red imperf plate 32. Good condition. 

() £10 

919   POSTAL HISTORY 1844 local 1d pink PS envelope from Waterloo Street, 
Brighton to Jedburgh with fine numeral cancel and good receiver. Fine. 

() £16 
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920 E  POSTAL HISTORY 1846 - 7 local wrappers x 8 to a Leather Factory in 
London from various points. All franked with 1d imperfs. Generally good 
condition. 

(8) £15 

921   POSTAL HISTORY 1846 local entire from Honley (UDC) via Huddersfield to 
London with Willcocks and Jay Part YK1486 shifting stamp on reverse, 
franked with 1d red imperf tied with Huddersfield numeral. Good condition. 

() £20 

922   POSTAL HISTORY 1847 printed entire Official printed Charity Claim form 
from London to Daventry. Good condition. 

() £10 

923   POSTAL HISTORY 1847 local entire from London to the Earl of Eglinton in 
Irvine franked with 1d red imperf tied with poor twin duplex 46. 

() £12 

924   POSTAL HISTORY 1847 fine entire from the London Savings Bank to the 
Trustees of the Wimborne Savings Bank, franked with 1d red imperf plate 66. 

() £15 

925   POSTAL HISTORY 1848 local entire Stamford to Derby Midland Railway 
invoice franked 1d red imperf tied with poor Stamford Maltese Cross in blue. 

() £25 

926   POSTAL HISTORY 1850 entire from London (Fleet St in green) to Lynn 
franked with 2d blue imperf plate 3. Good condition. 

() £20 

927   POSTAL HISTORY 1854 cover from Lancaster to Macclesfield franked with 
1d Star with striking mis-perf. Good condition. 

() £15 

928   POSTAL HISTORY 1855 Peterborough to London cover franked with SG22 
tied by Peterborough sideways duplex. Good condition. 

() £16 

929   POSTAL HISTORY 1855 Dundee to London wrapper franked with SG 36, 
with good Dundee circular cancel in green on reverse. Good condition. 

() £10 

930   POSTAL HISTORY 1855 local cover from Alnwick to Newcastle on Tyne 
franked with SG 22. Good condition. 

() £15 

931   POSTAL HISTORY 1855 local cover from Clifton to Bath franked with SG26 
tied with Clifton sideways duplex. Some light staining at right and perf missing 
at top left. 

() £20 

932   POSTAL HISTORY 1856 cover from Liverpool to Daventry franked with           
SG 36 tied with fine spoon cancel and poor UDC on reverse. Good condition. 

() £12 

933   POSTAL HISTORY 1858 mail from Ingatestone to Boulogne, franked with                     
SG 66. Flap tear. 

() £32 

934   POSTAL HISTORY 1862 local part entire from Belfast to Lancaster franked 
with SG 40 tied with good duplex cancel. 

() £10 

935   POSTAL HISTORY 1863 Edinburgh cover franked with 1d star tied by 
'Posted since 10 last night' duplex. Rough opening. 

() £12 

936   POSTAL HISTORY 1865 local cover from London to Manchester franked with 
2d blue plate 9. A little staining. 

() £10 

937   POSTAL HISTORY 1866 entire from London to Ross with 'Posted since last 
night' on reverse, franked with SG 34. Crease through stamp. 

() £20 

938   POSTAL HISTORY 1868 local cover from Mitcham to Worcester franked with 
1d red plate tied by vertical numeral cancel. Slightly rough opening. 

() £15 

939   POSTAL HISTORY 1869 local book post long cover to Gloucester franked 
with SG 45 plate 12. Faults. 

() £8 

940   POSTAL HISTORY 1869 local official wrapper from Worcester (nice spoon 
cancel) to London (good Official Paid single circle). Good condition. 

() £10 

941   POSTAL HISTORY 1870 entire to France from London to La Rochelle, 
franked with SG 94 plate 11. Good condition. 

() £10 
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942   POSTAL HISTORY 1870 mail from Kingston-on-Thames to Venice, Italy 
franked with SG 103 plate 5 x 2. Flap fault. 

() £14 

943   POSTAL HISTORY 1870 cover with contents from Springwell franked with 1d 
red plate tied by Brancepath vertical numeral and sent via Castle Eden 
Station to Houghton-le-Spring. Flap missing. 

() £15 

944   POSTAL HISTORY 1874 entire to Italy from London to Genoa franked with 
SG 147 plate 13. Good condition. 

() £10 

945   POSTAL HISTORY 1877 local London registered cover franked with SG 144 
plate 19. Rough opening. 

() £15 

946   POSTAL HISTORY 1878 cover from Liverpool to Bordeaux franked with 2d 
blue plate 15 and ½d plate 14. Good condition. 

() £20 

947   POSTAL HISTORY 1900 Boer War covers x 2 from the British Army Field 
Post Office. One stamped and from a member of the Black Watch, the other 
unstamped. Some 'spotting'. 

(2) £12 

948   POSTAL HISTORY 1905 National Telephone Company invoice from 
Leicester to Stamford for the pricely sum of 5d! Good condition. 

() £10 

949   POSTAL HISTORY 1915 local postcard of the Fox and Hounds, Thorpe to 
Peterborough franked to 1d and tied with Longthorpe skeleton cancels. Fine. 

() £10 

950   POSTAL HISTORY 1915 censored Swan and Edgar illustrated advert cover 
to Denmark franked with 'S and E' perfinned stamps x 3. Good condition. 

() £20 

951   POSTAL HISTORY 1917 Army entire posted in Wolverhampton from The 
Grenadier Guards Record Office, advising the recipient that a Corporal in the 
Second Battalion was lying injured in the General Hospital in Boulogne. Fine. 

() £10 

952   POSTAL HISTORY 1917 Forces in France to Great Britain censored 
Registered Mail from Army Post Office 5 in Paris to London, franked with 
KG5 2d stamp. Short tear at top. 

() £10 

953   POSTAL HISTORY 1920 (approx) illustrated cover for Green's Custard with 
1½d stamp attached but uncancelled. Good condition. 

() £10 

954   POSTAL HISTORY 1927 local uprated stationery card from 1st Day of 
Philatelic Congress in Nottingham plus pieces from 3rd, 4th and 5th days. 
Good condition. 

(3+) £15 

955   POSTAL HISTORY 1928 First Flight card for Liverpool to Belfast Route. 
Good condition. 

() £10 

956   POSTAL HISTORY 1929 First Acceptance for internal South African flights. 
Label attached. Good condition. 

() £12 

957   POSTAL HISTORY 1929 airmail postcard to Switzerland from London to 
Scout Troop staying in Kandersteg. Franked to 3½d. Good condition. 

() £15 

958   POSTAL HISTORY 1931 Great Britain local cards x 2 from the Philatelic 
Congress in Leicester. Good condition. 

(2) £12 

959   POSTAL HISTORY 1933 local First Flight cover, Provincial Airways from 
Southampton to Plymouth tied with 3d label. Good condition. 

() £12 

960   POSTAL HISTORY 1933 local covers x 2 and card from Philatelic Congress 
in London. The card has also been franked with a tied Congress label. Good 
condition. 

(3) £15 

961   POSTAL HISTORY 1933 First Flight cover of The Western Air Express with 
tied 3d label and Pilot signed. Good condition. 

() £28 

962   POSTAL HISTORY 1934 cards x 2 from The Manchester Philatelic Congress 
at the Grosvenor Hotel.849 One card multisigned. Good condition. 

(2) £15 
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963   POSTAL HISTORY 1935 local special illustrated cover sent from the 
Philatelic Congress in Bath. Good condition. 

() £10 

964   POSTAL HISTORY 1936 First Flight cover to South Africa of Imperial 
Airways for Tuesday and Friday departures. Franked with photogravure pair 
tied by Hudson's Place postmark. Houses of Parliament receiver. Fine. 

() £12 

965   POSTAL HISTORY 1936 - 39 First Flight covers to Hungary, Ceylon and 
Canada each franked with photogravure stamps. Good condition. 

(3) £25 

966   POSTAL HISTORY 1938 Naval unused letter card with a picture of a 
Troopship at Southampton Docks on the inside. Good condition. 

() £12 

967 E  POSTAL HISTORY 1939 to USA and Reverse First Pan-Am Flight covers x 6 
inc items from France and the Azores, written up on pages and loose. Fine. 

(6) £26 

968 E  POSTAL HISTORY 1939 (Aug) to USA Imperial Airways First Flight cover, 
USA to Newfoundland, Canada to Newfoundland and Canada to Ireland items 
from the Flight and reverse. All 4 items in good condition. 

(4) £10 

969   POSTAL HISTORY 1940 censored mail from Harrow to Shanghai, franked 
with SG 464 x 2 with advertising labels. Good condition. 

() £30 

970   POSTAL HISTORY 1948 registered censored airmail from London to 
Shanghai franked with SG 426, 447, 493 x 3. Good condition 

() £20 

971   POSTAL HISTORY 1951 fine airmail cover from Southampton to Shanghai, 
franked with SG 503, 513 and 514 x 3, each on their second day of issue. 

() £10 

972 E  PHQ CARDS 1973 3p Cricket unused in perfect condition. () £20 

973   USED ABROAD CONSTANTINOPLE 1919 - 20 5/- rose carmine with Army 
Post Office cds. SG Z186. Cat £150. 

(1) £30 

974   USED ABROAD VALPARAISO 1867- 74 5/- rose plate 2 fu with C30 duplex, 
o/c. SG Z88(2). Cat £400. 

(1) £75 

975   1841 1d Red (BD) cut into in the top left corner and cancelled with a red MX.  
Sold as is.  SG 8o.  Cat £15,000. 

(1) £100 

976   1870 piece franked with ½d plate 20 pair, perf foxing. (2) £15 

977   1871 - 2 pieces x 3 each franked with 1d red plate and tied with Azemar 
cancels. Good condition. 

(3) £100 

978   1856 4d carmine wmk medium garter on thick bluish paper fu.  SG 63.               
Cat £575. 

(1) £36 

979   1856 4d rose wmk large garter inverted vertical pair with 18 in box cancel, 
couple of nibbled perfs. SG 66aw. Cat £800. 

(2) £48 

980   1867 - 80 10d red brown (SB) used with 498 duplex cancel. RPS cert states 
"Stained by obliteration". SG 112. Cat £400. 

(1) £32 

981   1873 - 80 2½d rosy mauve plate 1 on blued paper mint, short perf. SG 138. 
Cat £800. 

(1) £60 

982   1873 - 80 1/- green plate 8 corner marginal with inscriptions mint.             

SG 150. Cat £825. 

(1) £130 

983   1883 - 4 6d dull green (AQ) fu with cds cancel. SG 194. Cat £240. (1) £34 

984   1883 - 4 6d dull green (AB) fu with London squared circle cancel, 1 shortish 
perf. SG 194. Cat £240. 

(1) £26 

985   1883 - 4 6d dull green (KD) good used on large piece. SG 194. Cat £240. (1) £26 

986   1902 - 10 4d brown orange fu with Leatherhead 17 Nov 09 datestamp 
(confirming shade). SG 239. Cat £180. 

(1) £40 



38 

987   1902 - 10 6d slate purple on chalky paper um. SG 246a. Cat £85. (1) £18 

988   1902 - 10 1½d slate purple and bluish green um. SG Spec M9 (2). Cat £75. (1) £16 

989   1902 - 10 2/6 slate purple on ord paper fu with London hooded cancel.                  
SG Spec M48 (2). Cat £150. 

(1) £22 

990   1902 - 10 5/- bright carmine fu with Guernsey cds, crease. SG 263. Cat £250. (1) £14 

991   1911 - 12 ½d deep green die 1A wmk Crown in an um marginal block of 

20, 1 stamp creased and 1 hinged, faint toning but an attractive piece.  

SG Spec N1 (3).  Cat £850+. 

(20) £140 

992   1911 - 12 ½d bluish green die 1b fu. SG 326. Cat £100. (1) £20 

993   1911 - 12 1d bright carmine and deep bright carmine in control A11 block of 
4, 3 stamps in each block being um. SG N8 (4)(5). Cat £500. 

(8) £100 

994   1911 - 12 1d scarlet die 1b wmk Crown inverted marginal um. SG 332wi.              
Cat £80. 

(1) £16 

995   1912 - 22 1d scarlet vermilion mint. SG 361. Cat £125. (1) £24 

996   1912 - 22 3d very pale violet mint. SG N22(5). Cat £300. (1) £60 

997   1912 - 22 4d grey green wmk inverted um. SG 379wi. Cat £50. (1) £16 

998   1912 - 22 6d slate purple corner marginal um. SG Spec N26(2). Cat £200. (1) £60 

999   1912 - 22 6d deep reddish purple control E.14 um. SG Spec N26(5). Cat £85. (1) £20 

1000   1924 - 26 2d orange wmk block cypher opt Specimen mint SG 421s Cat £100 (1) £20 

1001 E  1935 complete unused sheets of Bath Philatelic Congress x 3. Fine. (1 item) £30 

1002   1924 and 1925 Wembley sets um. Cat £117. (4) £22 

1003 E  GREAT BRITAIN 1933 complete set of 7 London Philatelic Congress labels 
with explanatory sheetlet. Unused in good condition. 

(7) £12 

1004   1935 ½d to 1½d Silver Jubilee wmk inverted blocks of 4 um.                       
SG 453aw - 55aw. Cat £185. 

(12) £40 

1005   1937 ½d to 2½d wmk inverted set um, good perfs. SG 462wi - 66wi. Cat £180 (5) £38 

1006   1946 2½d Victory control S46 cyl 90 block of 6 um. Scarce. SG 491 Cat £100 (6) £20 

1007   1948 2½d Channel Islands issue corner block of 4, 1 stamp showing the 
'Wheel flaw' um. Cat £75. 

(4) £16 

1008   1948 Silver Wedding set um. SG 493 - 4. Cat £40. (2) £12 

1009   1949 2½d UPU stamp showing the "Hole in Asia" variety fu. SG 499a.                     
Cat £145 (mint). 

(1) £24 

1010   1951 1½d pale green wmk inverted block of 6 um. SG 505 wi. Cat £36. (6) £8 

1011   1951 2/6 to £1 set um. SG 509 - 12. Cat £100. (4) £28 

1012   1951 2/6 to £1 Festivals set um. SG 509 - 12. Cat £100. (4) £28 

1013   1951 2/6 to £1 Festivals set um. SG 509 - 12. Cat £100. (4) £28 

1014   1952 - 54 ½d to 1/6 Tudor wmk set um. SG 515 - 3. Cat £100. (17) £20 

1015   1952 - 54 11d Tudor wmk um. SG 528. Cat £35. (1) £8 

1016   1958 2d brown wmk Crowns inverted um. SG 573wi. Cat £140. (1) £30 

1017   1958 2½d wmk Crowns graphite inverted um. SG 591wi. Cat £65. (1) £14 
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1018   1959 4½d Crowns graphite block of 5 um. SG 594. Cat £32. (5) £6 

1019   1966 3d Christmas ord block of 4 showing the 'Missing T' variety um.                   
SG 713c. Cat £25. 

(4) £6 

1020   1980 12p Bronte pair, 1 stamp showing the 'Missing P' variety um. SG1125a. (2) £6 

1021 E  2005 Danger Mouse sheet in special Royal Mail souvenir folder. Cost £20. (I item) £14 

1022 E  2016 The Queen's Birthday souvenir pack, cost £25. Also 2012 Queen's 
Diamond Jubilee souvenir pack, cost £12. 

(2 items) £12 

1023 E  2018 Harry Potter Wizarding World Royal Mail souvenir folder. Cost £25. (1 item) £14 

1024 E  2020 Star Trek the ultimate souvenir special pack. (1 item) £28 

1025   BOOKLETS 1978 70p Horse Shoeing selvedge at left. SG FD2A. Cat £35. (1 item) £8 

1026   BOOKLETS 2001 Submarine booklet. SG PM2. Cat £70. (1 item) £10 

1027 E  BOOKLETS 2018 Harry Potter limited edition prestige stamp book. (1 item) £50 

1028 E  BOOKLETS 2019 Marvel Heroes prestige stamp book in tin. (1 item) £75 

1029   OFFICIALS 5 very old approval booklets containing a mostly fu selection, 
mostly duplicates, lower values but noted up to 9d x 7 and 1/- x 9. 

(1 item) £160 

1030   OFFICIALS OW 1902 1d scarlet um. SG 037. Cat £575. (1) £120 

1031   OFFICIALS GOVT PARCELS 1887 - 90 9d purple and blue good used.                 
SG O67.  Cat £120. 

(1) £16 

1032   OFFICIALS GOVT PARCELS 1891 - 1900 4½d green and carmine good 
used, a little heavy but sound.  SG O71.  Cat £275. 

(1) £30 

1033 E  POSTAL FISCALS 1864 Universal Private Telegraph Company 4 sheets, 2 
with violet controls, 1 with red controls and 1 with green controls. Only 2 
sheets of 100 complete, the others with a few missing or faults. Some foxing. 

(4 items) £40 

1034   JERSEY 1942 ½d Arms pair on illustrated FDC x 20, fine, retail £12 each. (20) £80 

1035   JERSEY 1942 ½d Arms pairs on illustrated FDC x 20, fine. (20) £80 

1036   IOM 1973 3p olive bistre border error um. Cat £150. (1) £28 

1037   HERM BOOKLET 1959 2/- blue green cover stapled at left. (1 item) £40 

 

END OF SALE    THANK YOU. 

 

 

REMEMBER 

 

ALL LOTS HAVE A STARTING PRICE OF HALF THE ESTIMATED VALUE 


